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A LIRE EN PREMIER!
INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES !

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

L'éclair représenté par le symbole fleche
et contenu dans un triangle équilatéral,
a pour objet de prévenir I'utilisateur de
la présence de tension élevée au sein de
I'appareil pouvant entrainer un risque de
choc électrique.

ATTENTION :

Afin de prévenir tout risque de choc électrique,
n'enlevez pas le capot (ou larriere) de cet
appareil. Aucune piéce n’est remplacable
par l'utilisateur. Pour entretien ou réparation,
contactez une personne qualifiée.

Le point d’exclamation contenu dans un tri-
angle équilatéral, a pour objet de prévenir
I'utilisateur de la présence d’instructions

importantes mentionnées dans

le mode

d’emploi et relatives a la mise en ceuvre et a
'entretien de I'appareil.

>

1. Lisez ces instructions.

2. Conservez ces instructions.

3. Tenez compte de tous les
avertissements.

4. Suivez toutes les instructions.

5. Nutilisez pas cet appareil a
proximité de I'eau.

6. Nettoyez uniquement avec un
chiffon sec.

7. Nobstruez aucun orifice de
ventilation. Installez I'appareil en
suivant les instructions du fabricant.
8. Ninstallez pas lappareil a
proximité d’'une source de chaleur
tel gu’un radiateur, une cuisiniére,
une bouche de chauffage ou
tout autre appareil (y compris les
amplificateurs) dissipant de la
chaleur.

9. Ne pas contourner le dispositif de
sécurité de la fiche polarisée. Une
fiche polarisée posséde deux lames
dont une plus large que l'autre. La
grande lame est fournie pour votre
sécurité. Si la fiche fournie ne rentre
pas dans votre prise, consultez un
électricien pour le remplacement
de la prise obsoléte.

10. Assurez-vous que le cable
d’alimentation ne puisse pas étre
piéting, écrasé ou pincé. Une
attention toute particuliere doit étre
accordée a la fiche d’alimentation

et a la liaison du cordon avec
appareil.
1. Utilisez uniguement les

accessoires recommandés par le
fabricant.

12. Nutilisez que les chariots,
pieds, trépieds, supports ou tables
recommandés par le fabricant
ou ceux vendus avec lappareil.
Lorsqu’'un  chariot est utilisé,
redoublez de prudence pendant le
déplacement de I'ensemble chariot/
appareil afin d’éviter toute blessure
par basculement.
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13. Débranchez l'appareil en cas
d’orage ou si 'appareil reste inutilisé
pendant de longues périodes.

14. Toute tache de maintenance doit
étre réalisée par un personnel qualifié.
Une maintenance est nécessaire a la
suite de tout dommage occasionné a
'appareil tel que la détérioration du
cable ou de la fiche d’alimentation, le
déversement de liquide ou l'insertion
d’'objets a lintérieur de [Ilappareil,
I'exposition a la pluie ou a 'humidité,
le mauvais fonctionnement ou la
chute de l'appareil.
15. Ce produit appartient aux
A appareils de Classe 1. Connecter
'appareil uniguement a laide de la
fiche secteur fournie intégrant une
liaison a la terre. L'appareil doit étre
raccordé a une prise secteur dotée
d’une protection par mise a la terre.
16. Lorsque la prise du réseau
A d’alimentation, une prise placée sur
lappareil ou le commutateur On/
Off est utilisé comme dispositif de
sectionnement de l'alimentation, ce
dispositif doit demeurer aisément
accessible.
17. ATTENTION: Pour réduire le risque
d’'incendie ou de choc électrique,
n'exposez pas cet appareil a l'eau,
la pluie ou a l'humidité. De plus,
'appareil ne doit pas étre exposé
a des égouttements deau ou des
éclaboussures et aucun objet rempli
de liquide, tel gu’un vase, ne doit étre
posé sur I'appareil.
18. N’obstruez aucun orifice de
ventilation.
19. N’insérez jamais d’objets par les
trous de ventilation de l'appareil. Il
pourrait entrer en contact avec les
composants soumis a de hautes
tensions ou les court-circuiter et ainsi
occasionner un incendie ou un choc
électrique. Ne jamais répandre de
liquide sur l'appareil.
20. Ne tentez pas de réparer cet
appareil par vos propres moyens.
L’'ouverture de cet appareil peut vous
exposer a des tensions dangereuses
ou a dautres risques. Pour toute
intervention de maintenance,
adressez-vous a un personnel qualifié.
21. La température ambiante lors de
l'utilisation de l'appareil ne doit pas
dépasser 35 degrés Celsius (95 °F).
22. N'utilisez pas cet appareil dans
des climats tropicaux.
23. N'utilisez pas cet appareil dans
des zones situées au-dessus de
2000m daltitude.
24. Ne surchargez pas les prises
murales, les rallonges électriques
ou les prises multiples. Il pourrait
en résulter incendies ou chocs
électriques.
25. L’appareil ne doit étre monté
sur un mur ou au plafond que si le
constructeur le prévoit.
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26. Si l'appareil a été transporté
d’'un environnement froid a un
environnement chaud, s’assurer
gu’aucun phénoméne de
condensation ne s'est produit
avant de connecter le cordon
d’alimentation.

27. Il convient de ne pas placer sur
I'appareil de sources de flammes

nues, telles que des bougies
allumées.
28. Raccordez ce produit

uniquement au type d’alimentation
secteur indiqué sur [lappareil.
En cas d’hésitation sur le type
d’alimentation nécessaire au
produit ou de votre installation
électrique, consultez le vendeur de
votre produit ou votre fournisseur
d’électricité. Pour les appareils
prévus pour une utilisation a partir
d’'une batterie ou d'une autre
source dalimentation, référez-
vous au manuel d’utilisation.

29. Laisser toujours une distance
de 5 cm (2”) minimum autour du
produit pour assurer une bonne
ventilation

30. Lorsque le remplacement
de composants est nécessaire,
s’assurer que le technicien de
maintenance utilise les composants
spécifiés par le fabricant ou
présentant des caractéristiques
identiques a I'exemplaire d’origine.
Des composants non-conformes
peuvent provoquer incendies,
chocs électriques ou autres
risques.

31. Aprés toute intervention ou
réparation sur 'appareil, demandez
au technicien de maintenance
de procéder a des tests afin de
vérifier que le produit fonctionne
en toute sécurité.

32. Afin déviter des dommages
auditifs éventuels, n'écoutez pas
les enceintes a un niveau sonore
élevé pendant une longue durée.
L’écoute d’enceintes a un niveau
sonore excessif peut endommager
l'oreille de I'utilisateur et
entrainer des troubles auditifs
(surdité temporaire ou définitive,
bourdonnements d’oreille,
acouphénes, hyperacousie).
L'exposition de l'appareil auditif
a un niveau supérieur a 85 dB
SPL pendant plusieurs heures
peut endommager I'ouie
irréversiblement.
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Pour validation de la garantie Focal-JMlab,

il est maintenant possible d’enregistrer son produit en ligne : www.focal.com/garantie

Vous venez d’acquérir un produit Focal et nous vous en remercions. Bienvenue dans notre univers, celui de la
Haute-Fidélité. Innovation, tradition, excellence et plaisir sont nos valeurs ; notre seul objectif est de vous offrir
un son pur, fidéle et riche. Afin d’exploiter toutes les performances de votre produit, nous vous conseillons de
lire les instructions de ce livret puis de le conserver soigneusement pour vous y référer ultérieurement.

Béryllium

Les Trio6 Be utilisent un tweeter a dome inversé en Béryllium pur, capable d’étendre la bande passante a plus
de 40 kHz. Sous sa forme solide, ce matériau est inoffensif. Toutefois, de par sa nature, certaines précautions
doivent étre appliguées pour ne pas s’exposer a des risques inutiles :

* Le ddbme Béryllium ne doit jamais étre au contact d’une matiére abrasive.

¢ Si le dome Béryllium est endommagé sous quelque forme que ce soit, le recouvrir des que possible sur toute
sa surface de la bande adhésive de protection fournie. Vous la trouverez dans le sachet plastique contenant
la notice dédiée au tweeter a ddme inversé en Béryllium pur. Prendre contact avec le revendeur afin de
démonter et de remplacer le tweeter auprés d’un service compétent chez le distributeur.

* Sile déme est brisé, les particules éventuelles de Béryllium doivent étre récupérées avec soin au moyen d’un
ruban adhésif puis étre placées dans un sac plastique hermétiquement clos renvoyé en méme temps que
I’enceinte au revendeur.

Pour plus d’'informations, veuillez nous contacter directement a I'adresse suivante : beryllium@focal.com

Conditions de garantie

En cas de probléme, adressez-vous a votre revendeur Focal.

La garantie pour la France sur tout matériel Focal est de 2 ans non transmissible en cas de revente, a partir
de la date d’achat. En cas de matériel défectueux, celui-ci doit étre expédié a vos frais, dans son emballage
d’origine auprés du revendeur, lequel analysera le matériel et déterminera la nature de la panne. Si celui-ci
est sous garantie, le matériel sera réparé ou remplacé et vous sera rendu. Dans le cas contraire, un devis de
réparation vous sera proposé.

La garantie ne couvre pas les dommages résultant d’une mauvaise utilisation ou d’un branchement incorrect
(bobines mobiles brilées par exemple...).

En dehors de la France, le matériel Focal est couvert par une garantie dont les conditions sont fixées localement
par le distributeur officiel Focal de chaque pays, en accord avec les lois en vigueur sur le territoire concerné.

Contenu de Pemballage

Une enceinte est livrée accompagnée des éléments suivants (outre le présent manuel) :
¢ 1 cordon d’alimentation

¢ 4 plots caoutchouc

* 1clé Allen n°4

¢ 1 carte de garantie

¢ 2 grilles de protection

Vérifiez qu’aucun de ces éléments ne manque, et retirez tous les accessoires du carton. Afin de ne pas
endommager vos produits lors de leur déballage, veuillez respecter les étapes suivantes : ouvrir complétement
les volets du carton. Les replier sur les cotés. Oter la protection supérieure. Soulever I'enceinte avec précaution.
Vérifiez que 'emballage ne présente aucun signe de détérioration. Si toutefois il était endommagé, prévenez
le transporteur et le fournisseur. Il est important que 'emballage soit conservé en bon état pour d’éventuelles
utilisations futures.

Recommandations

Nous tenons a souligner qu’une pression sonore élevée peut étre générée par vos produits, particulierement
en configuration 5.1. Le niveau de distorsion étant faible et le niveau de fatigue de I'utilisateur minime, il n’est
pas toujours évident de réaliser la pression sonore réelle. N'oubliez pas que I'exposition a des niveaux sonores
élevés, au-dela d’un certain temps, peut conduire a une perte irréversible de I'audition.
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Démarrage rapide :

1. Avant toute action, vérifiez que les enceintes et la source audio (console, ...) sont en position éteinte et que
la totalité des réglages présents a l'arriére des enceintes sont en position O.

2. Connectez le signal audio provenant de la source aux enceintes, a 'aide de I'’entrée XLR.

3. Vérifiez que la tension d’utilisation sélectionnée est correcte, en fonction de la tension d’alimentation choisie
grace au sélecteur, vérifiez (et si besoin remplacez) également le fusible, dont 'ampérage est dépendant
de la tension de service (voir caractéristiques du fusible dans le tableau des spécifications). Le moniteur
doit étre impérativement relié a la terre en utilisant le cordon d’alimentation fourni. Voir page 10 pour plus
d’informations.

4, Mettez la source audio sous tension et vérifiez que le niveau de sortie de la source audio connectée a
’enceinte est réglé sur -0 ou sur un niveau trés faible.

5. Mettez les enceintes sous tension. Les enceintes sont maintenant en mode “Veille”.

6. Augmentez le niveau de la source audio jusqu’a détection du signal par les enceintes afin qu’elle passent
automatiquement en mode “Marche”.

Aprés mise sous tension des enceintes, et aprés activation automatique du mode de mise en veille

iii automatique (voir page 10 pour plus d’informations sur cette fonction), le circuit de détection de
signal audio présent dans I’enceinte passera automatiquement du mode “Veille” au mode “Marche”
apreés quelques secondes.

7. Une fois votre session d’enregistrement, de mixage ou de mastering terminée, nous vous conseillons
d’éteindre les appareils dans I'ordre suivant :
a. Eteindre les enceintes
b. Eteindre les sources audio

TRIO6 Be

L’enceinte TRIO6 Be est une enceinte professionnelle de contrbéle de proximité intégrant 2 moniteurs au sein
d’une méme ébénisterie. TRIO6 Be est constituée d’'un subwoofer 8 pouces a membrane sandwich composite
"W", d’'un woofer 5 pouces a membrane sandwich composite "W”, et d’'un tweeter 1 pouce a déme inversé en
Béryllium pur.

En mode 3 voies, I'enceinte offre une réponse en fréquence de 35 Hz & 40 kHz (+/- 3 dB) et 40 Hz & 20 kHz
(+/- 1 dB). Le second moniteur est un moniteur 2 voies (seuls le woofer 5 pouces et le tweeter sont actifs).
Ce moniteur offre une réponse en fréquence de 90 Hz & 20 kHz (+/- 3 dB) et s’avére trés utile pour vérifier la
qualité de transfert du mix réalisé sur des systémes offrant une réponse en fréquence limitée dans le grave.
’accés a cette fonction se fait via une pédale de contrdle de type footswitch a interrupteur (cf : page 10).

Le moniteur TRIO6 Be est doté de 3 amplificateurs internes :
1x 200 W alimentant le subwoofer 8 pouces

1x 150 W alimentant le woofer 5 pouces

1x 100 W alimentant le tweeter 1 pouce




TRIO6 BE

Manuel d’utilisation

Installation
Alimentation secteur
Vos produits doivent étre impérativement reliés a la terre en utilisant le cordon d’alimentation.

Positionnement

Les enceintes TRIO 6 Be sont des enceintes de contrble de proximité et doivent étre positionnées a une
distance comprise entre 1 métre et 3 métres de l'auditeur, orientées vers lui. Elles peuvent parfaitement étre
posées sur le dessus d’une console de mixage ou encore étre mises sur des pieds adaptés ; sachant que dans
tous les cas de figure il est vivement recommandé que la hauteur du tweeter soit relativement proche de celle
des oreilles de l'auditeur.

Positionnement des plots caoutchouc

Les moniteurs TRIO 6 Be sont fournis avec 4 plots caoutchouc permettant de découpler I'enceinte de son
support (bandeau de console, pied, ...). Nous vous conseillons de positionner les pieds en favorisant un écart
maximum de ces derniers en fonction des dimensions du support (fig. B).

Orientation de la platine médium/tweeter

La platine médium/tweeter du moniteur TRIO6 Be offre une possibilité de rotation sur 360° par pas de 90°.
Cela permet d’optimiser la configuration du moniteur, en fonction de la piéce et des contraintes d’installation.

Procédure a suivre pour 'orientation de la platine médium/tweeter

1) Retirez les 4 vis a I'aide d’'une clé Allen n°4. (fig. C).

2) Sortez la platine d’environ 10 cm en l'inclinant (fig. D).

3) A l'aide des évents, faites tourner la platine jusqu’a atteindre la position souhaitée. Vérifiez que les inserts
de fixations soient alignés avec les trous présents sur la platine de facon a assurer un parfait alignement vis/
trous présents sur la platine platine/inserts de fixation (fig. E).

4) Pour une bonne mise en place du pavillon, respectez impérativement les 3 points suivants :

4. Positionnez le pavillon. Placez et vissez a la main les 4 vis en respectant le vissage en croix comme
indigué sur le schéma ci-contre.

4.2. Vissez en croix. Réglez la visseuse sur une faible force.

4.3. Vissez a nouveau en croix. Réglez la visseuse sur une force plus intense. Puis assurez-vous que les vis
sont bien serrées.

5) Le moniteur est prét a étre utilisé.
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Positionnement stéréo

Nousvousrecommandonsdepositionnerlesenceintesdefaconaobteniruntriangle équilatéral. Les3anglesétant
composés de la position d’écoute, de I'enceinte droite et de I'enceinte gauche (fig. G). Le tweeter a ddme inversé
en Béryllium pur offre un avantage majeur :une trés faible directivité. Dans le cadre d’'une utilisation en-dessous de
1,5 m de distance d’écoute, il est recommandé d’élargir I'image stéréo en écartant les moniteursde 1,8 ma2m
(distance tweeter a tweeter) de facon a concilier contrainte d’intégration et précision de travail.

Au besoin, optez pour un positionnement des tweeters vers I'extérieur de facon a favoriser la largeur de I'image
stéréo.
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Positionnement multicanal

Dans le cas d’une installation 5.1, nous vous recommandons
de positionner les enceintes sur un cercle de facon a avoir les
enceintes équidistantes du point d’écoute. Le canal central sera
positionné a 0°, le canal frontal droit a 30°, le canal arriére droit
a N0°, le canal arriere gauche a 250° et le canal frontal gauche
a 330° (fig. H).
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Rodage

Les transducteurs utilisés dans les enceintes TRIO6 Be sont des éléments mécanigues complexes qui exigent
une période de rodage pour fonctionner au mieux de leurs possibilités et s’adapter ainsi aux conditions de
température et d’humidité de votre environnement. Cette période varie selon les conditions rencontrées et
peut se prolonger sur quelques semaines. Evitez d’écouter les enceintes & un niveau élevé durant les premiéres
heures. Afin d’accélérer le processus, nous vous conseillons de faire fonctionner les différents produits une
vingtaine d’heures a niveau moyen, sur des programmes musicaux riches en basses fréquences. Une fois
les caractéristiques des transducteurs stabilisées, vous pourrez profiter pleinement des performances de vos
produits Focal.

Réglages et connexions

1-INPUT

La fiche XLR permet la connexion d’'une source de signal symétrique et utilise un schéma de cablage standard :
Pin 1 = masse (blindage)

Pin 2 = point chaud (signal en phase)

Pin 3 = point froid (signal hors phase)

2 - INPUT SENSITIVITY

Ce sélecteur permet d’adapter la sensibilité d’entrée du moniteur en fonction de la source (console de mixage,
carte son...). Si la source connectée transmet le signal audio via une sortie asymétrique, vous devrez régler la
sensibilité d’entrée du moniteur sur -10dBV. Si le signal audio transmis se fait via une sortie symétrique, vous
devrez régler la sensibilité d’entrée du moniteur sur +4 dBu.

3 - LF SHELVING

Le potentiomeétre LF SHELVING permet d’activer ou non une correction du niveau sonore en-dessous de 250
Hz. Il est conseillé de régler le potentiometre LF SHELVING sur +2 dB lorsque I'acoustique du local d’écoute
atténue naturellement cette plage de fréguences. Il est conseillé de régler le potentiométre LF SHELVING sur
O lorsque le local d’écoute est acoustiquement neutre. Il est conseillé de régler le potentiométre LF SHELVING
sur -2 dB lorsque les enceintes sont placées a proximité d’un mur ou d’'un angle.

4 - LMF EQ

Ce potentiométre permet d’ajuster le niveau des fréquences bas médium. La fréquence centrale est 160 Hz
et le facteur Q est de 1. Les corrections se font sur une plage de +/- 3dB. Cette correction sera trés utile si
le moniteur est installé sur un bandeau de console. L’activation de ce réglage aura pour effet de diminuer la
réflexion générée par la console.

5 - HF SHELVING

Le potentiométre HF SHELVING permet d’activer ou non une correction du niveau sonore a partir de 4,5 kHz. |l
est conseillé de le régler sur +2 dB lorsque I'acoustique du local d’écoute atténue naturellement cette plage de
fréquences (environnement mat). Il est conseillé de le régler sur O lorsque le local d’écoute est acoustiquement
neutre. Il est conseillé de le régler sur -2 ou -3 dB lorsque I'acoustique du local d’écoute augmente naturelle-
ment cette plage de fréquences (environnement brillant).

LMF EQ's LF / HF Shelving
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MODE FOCUS

6 - INPUT

Entrée destinée a la connexion de la pédale de contrbéle de type footswitch a interrupteur, ou a recevoir le
signal transmis par la sortie (OUTPUT) du mode FOCUS d’une enceinte TRIO6 Be.

7 - OUTPUT

Sortie destinée a connecter I'enceinte TRIO6 Be a une seconde enceinte TRIO6 Be.

Veiller a utiliser un cable de type instrument doté de 2x Jack mono 6,35 mm pour relier la pédale de contrdle

a une TRIOG6 Be, ainsi que pour assurer la liaison entre deux TRIO6 Be.

®
F FOCAL
TRIO6 B
PROFESSIONAL MONITOeRING SYSTEM

T FOCAL

PROFESSIONAL

TRIO6 Be
PROFESSIONAL MONITORING SYSTEM
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INPUT

EQ'S

Diagramme mode FOCUS TRIOG6 Be.

8 - ON/OFF
Le sélecteur ON/OFF permet de mettre les amplificateurs internes sous ou hors tension.

Mise en veille automatique

Les moniteurs TRIO 6 Be sont équipés d’'un mode "Veille". Quand vous mettez en marche les moniteurs, le
mode "Veille" est actif. Pour le désactiver, envoyez un signal audio au moniteur en montant progressivement le
niveau sonore de la source audio. Au bout d’environ 15 minutes sans réception de signal audio, les moniteurs
passent automatiguement en mode "Veille”. En mode "Veille”, la consommation électrique est inférieure a
0,5 W.

9 - VOLTAGE SELECTION

Ce réglage par glissiére permet de sélectionner la tension en adéquation avec la tension secteur du pays. Deux

choix sont offerts : 115 V ou 230 V. Si la tension doit étre modifiée, procéder comme suit :

1) Eteingnez le moniteur et retirez le cadble secteur du moniteur

2) A l'aide d’un tournevis plat, retirez le fusible situé en dessous de la fiche secteur Q

3) Remplacez le fusible par le type et la valeur appropriés :
a. 115 V : fusible de type T, valeur 3,15 A
b. 230 V : fusible de type T, valeur 1,6 A.

4) A l'aide d’un tournevis cruciforme, désserrez légerement les vis @et oter le cache de protection du sélecteur
de tension.

5) Basculez le sélecteur de tension o sur la valeur appropriée a l'aide d’un tournevis plat.

6) A l'aide d'un tournevis cruciforme, fixez le cache de protection du sélecteur de tension et resserrez
légérement les vis @

7) Rebranchez le cable secteur sur la fiche @

8) Mettez le moniteur sous tension a I'aide du switch Power ON/OFF 0

10 - FICHE SECTEUR
Connectez le cable d’alimentation fourni a cette embase.

11 - EMPLACEMENT FUSIBLE
Ici se trouve le fusible permettant de protéger le moniteur. Si besoin le remplacer en suivant la méthodologie
expliquée en point N° 9 / Voltage selection.
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12 - VIS
Les deux vis protégent I'accés au sélecteur de tension @.

13 - DEL POWER (panneau frontal)

La DEL Power a trois états possibles :

- Eteinte : pas de tension secteur / moniteur en position OFF
- Verte : moniteur sous tension

- Rouge : limiteur activé

14 - DEL FOCUS (panneau frontal)

La DEL FOCUS a trois états possibles :

- Eteinte : le moniteur est en position veille ou actif en mode 3 voies
- Verte : le moniteur est en mode FOCUS

- Rouge : le moniteur est en protection thermique

Etat de I’enceinte TRIO6 Be

Couleur Etat Solution
DEL POWER Verte Moniteur sous tension -
Rouge Limiteur activé Diminuer le niveau sonore
DEL FOCUS Eteinte Moniteur en mode 3 Envoyer un signal musical pour sortir du
voies activé ou en veille | mode veille
OU moniteur en veille OouU
en mode FOCUS Appuyer sur le footswitch pour passer
en mode FOCUS
Verte Mode FOCUS activé Appuyer sur le footswitch pour passer
en mode 3 voies
Rouge Protection thermique Diminuer le niveau sonore
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Spécification

Performances

* Réponse en fréguence

mode 3 voies 35 Hz - 40 kHz (+/- 3 dB)

mode 2 voies 90 Hz - 20 kHz (+/- 3 dB)

(Focus)

* Niveau SPL maximum

mode 3 voies 15 dB SPL (pica1m)

mode 2 voies 105 dB SPL (pica1m)

(Focus)

Section électronique

» Entrées Type /Impédance Symétrie électronique / 10 KOhms
Connecteurs XLR
Sensibilité Adaptables, +4 dBu ou -10 dBv

* Grave 200 W, class G

e Médium 150 W, class G

* Aigu 100 W, class AB

* Alimentation électrique

Tension secteur 230 V (fusible T 1,6 A) - 115 V (fusible T 3,5 A)

Branchement Cordon secteur CEl amovible

* Visualisations et contrbles

Sélecteur de sensibilité d’entrée (+4 dBu/-10 dBV)
Shelving grave (+/- 3 dB de 35 4 250 Hz)
Shelving aigu (+/- 3 dB de 4,5 & 40 kHz)

EQ fréquences bas-médium

(+/-3dB a160 Hz, facteur Q =1)

Entrée FOCUS / Sortie FOCUS

Face Arriere

* Indicateur lumineux

Mise sous tension Focus, clipping et mise en sécurité par DEL sur face avant

Transducteurs
* Subwoofer 8W64701

Haut-parleur Focal 20 cm a membrane sandwich composite "W"
* Médium 5W04701

Haut-parleur Focal 13 cm a membrane sandwich composite "W"
* Tweeter TB872,

Tweeter Focal 25 mm a déme inversé en Béryllium pur avec grille de protection

Ebénisterie

» Construction

Panneaux de 19 mm et 22 mm avec renforts internes

* Dimensions avec 4 plots
caoutchouc (HxLxP)

520 x 278 x 360 mm

» Poids

20 kg

Dans un but d’évolution, Focal-JMlab se réserve le droit de modifier les spécifications techniques de ses produits préavis. Images

non contractuelles.



READ FIRST!
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS !

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

The bolt of lightning in an equilateral tri- | Warning: To prevent any risk of electric shock, | The exclamation mark in an equilateral tri-
angle warns the user that the device has | do not remove the cover (or the back) from | angle warns the user that the manual con-
high voltage that could result in a risk of | the device. There are no user-serviceable | tains important instructions on how to use
electric shock.. parts in this device. For maintenance or | and look after the device.

repairs, contact a qualified professional.

1. Read these instructions. 14. Refer all servicing to qualified 26. If the product has been
2. Keep these instructions. A service personnel. Servicing s ﬁ transported from a cold to a warm
3. Heed all warnings. required when the apparatus has environment, make sure that no
4. Follow all instructions. been damaged in any way, such condensation has occurred before
/ lf \ 5. Do not use this apparatus near as power-supply cord or plug is connecting the power cord.
water. damaged, liquid has been spilled A 27. No naked flame sources, such
A 6. Clean only with dry cloth. or objects have fallen into the as lit candles, should be placed on
’ 7. Do not block any ventilation apparatus, the apparatus has been top of the device.
A openings. Install in accordance with exposed to rain or moisture, does 28. The product should only be
the manufacturer’s instructions. not operate normally, or has been A connected to the mains power
8. Do not install near any heat dropped. type shown on the label on the
A sources such as radiators, 15. This product is a device belonging device. If you're not sure what
heat registers, stoves, or other A to Class 1. Only plug in the device type of mains electrical supply
apparatus (including amplifiers) using the mains plug provided, which you have, ask your retailer or your
that produce heat. incorporates an earth connection. electricity supplier. For devices
ii 9. Do not defeat the safety The device must be plugged into an intended for use with a battery
purpose of the polarized plug. earthed mains socket. or another power source, see the
A polarized plug has two blades A 16. When the On/Off switch, or the user manual.
with one wider than the other. The mains plug or adapter connected to 29. Always leave a distance of
wide bladed is provided for your the product is used as a disconnect A at least 5 cm (2”) around the
safety. If the provided plug does device, this device must remain product for proper ventilation.
not fit into your outlet, consult an readily accessible. ii 30. When replacement
electrician for replacement of the 17. WARNING: To reduce the risk of components are needed, make

>

obsolete outlet. fire or electric shock, do not expose sure that the maintenance

é 10. Protect the power cord from this apparatus to water, rain or technician uses the components

being walked on or pinched moisture. And the apparatus shall not recommended by the

particularly at plugs, convenience be exposed to dripping or splashing manufacturer or components

receptacles, and the point where and that no object filled with liquids, with the same technical features

they exit from the apparatus. such as vases, shall be placed on the as the original product. Using

. Only use attachments/ apparatus. non-compliant components could

A accessories  specified by the 18. Do not obstruct ventilation cause fires, electric shocks or
manufacturer. openings. other risks.

12. Use only with the cart, stand,
tripod, bracket, or table specified

> B

19. Do not insert any objects into the é 31. After any maintenance or
device’s ventilation openings. They repair work on the device, ask the

by the manufacturer, or sold with could come into contact with one maintenance technician to test it

the apparatus. When a cart is used, of the high-voltage components or to check that it works safely.

use caution when moving the cart/ short-circuit them and cause a fire or 32. To avoid damaging your

apparatus combination to avoid electric shock. Do not spill liquid on & hearing, do not |listen to

injury from tip-over. the device. loudspeakers at high volumes for
20. Do not attempt to repair this long periods of time.

/ i \ device yourself. Opening it may Listening to speakers at high
expose you to hazardous voltages volumes can cause damage to
or to other risks. Contact a qualified the user’s ears and may lead to
professional for all maintenance hearing problems (temporary or
work. permanent deafness, buzzing in
21. The equipment shall be used at the ears, tinnitus, hyperacusis).
maximum 35 degree Celsius ambient Exposure to excessive volumes

13. Unplug this apparatus during temperature (95°F). (over 85 dB) for more than
A lightning storms or when unused 22. Do not use this device in tropical one hour can cause irreparable
for long periods of time climates. damage to your hearing.

23. Do not use this device at altitudes
of more than 2,000 m (6,500 ft).

24. Do not overload wall sockets,
extension leads or multiple socket
outlets as this could cause fire or
electric shock.

25. The device must not be mounted
to a wall or ceiling unless intended by
the manufacturer.

> bk Pk
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Please validate your Focal-JMlab warranty,

it is now possible to register your product online: www.focal.com/warranty

Thank you for purchasing a Focal product. Welcome to our High-Fidelity world. Innovation, tradition, excellence
and pleasure are our values; our one and only aim is to bring you a sound that is rich, pure and true. To get the
most out of your product, we recommend that you read the instructions in this booklet, then store it in a safe
place to refer to in the future.

Beryllium

The Trio6 Be uses a tweeter equipped with a Beryllium dome, allowing a frequency range extending beyond
40kHz. In its solid form, Beryllium is harmless. However, due to its nature, certain special precautions should be
observed to avoid exposure to unnecessary risk:

* Under no circumstances should the Beryllium dome be subjected to any form of abrasive action. To ensure
no accidental damage to the tweeter dome it is advised to carefully replace the protection covers while not
in use.

* In the unlikely case of damage to the dome, of any form, a wide piece of adhesive tape should be immediately
used to seal the whole front surface of the tweeter. The protective cover should then be replaced and also
taped securely in place. You should then inform the dealer from whom you purchased the product so that the
tweeter can be removed by a professional and returned to the product distributor for replacement.

 If the dome is broken in any way giving rise to loose particles of Beryllium, these should be carefully collected
with the use of an adhesive tape and sealed in a zip-top bag to be returned with the tweeter.

For further information, please contact Focal-JMlab directly: beryllium@focal.com

Conditions of guarantee

All Focal loudspeakers are covered by guarantee drawn up by the official Focal distributor in your country. Your
distributor can provide all details concerning the conditions of guarantee. Guarantee cover extends at least to
that granted by the legal guarantee in force in the country where the original purchase invoice was issued.

Package contents

Each monitor is provided with the following items (besides this manual):
* 1 power cable

¢ 4 rubber feet

*1N° 4 Allen key

¢ 1 warranty card

¢ 2 protective grilles

Check none of these items are missing, and remove all the accessories from the box. To avoid damaging your
product when removing it from the packaging, proceed as follows: open the flaps of the box fully, folding them
over to the side. Then, remove the polystyrene protection. Carefully lift the monitor out of the box. Inspect
the packaging for any possible damage. If there are signs of damage, contact the carrier and the supplier. It is
important to conserve the packaging for possible future use.

Recommandations

We insist on emphasising that your equipment can generate high sound pressure levels, especially in a 5.1
configuration. As the distortion levels remain low and the auditory fatigue incurred on the user is minimal, it
is not always easy to realise how high the sound pressure level actually is. Remember that exposure to high
volumes over a sustained period of time may lead to permanent hearing loss.
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Quick set-up guide:

1. First of all, check that the monitors and all audio sources (mixing console...) are turned off and that all settings
at the rear panel of the monitor are set to O.

2. Connect the audio signal from the source to the monitors using the XLR input.

3. Check that the correct voltage is selected according to the mains power voltage chosen using the voltage
selector, check the fuse and replace if necessary. The amperage of the fuse depends on the operating voltage
(see fuse characteristics in specifications table). The monitor speakers absolutely must be grounded using
the power cable provided. See page 21 for more information.

4. Turn on the audio source and check that the output level of the audio source connected to the monitor is set
to - or to a very low level.

5. Turn on the power to your monitors. The monitors are now in “Standby” mode.

6. Turn up the output level of the audio source until a signal is detected by the monitors in order for them to

turn on automatically.

After turning on the power to the monitors, and once the automatic Standby mode has been activated
(see page 21 for more information on this mode), the audio signal detection circuit within the monitor
will automatically switch from “Standby” to “On” after a few seconds.

7. Once you have finished recording, mixing or mastering, we recommend turning off your equipment in the
following order:

a. Turn off the monitors

b. Turn off the audio sources

TRIO6 Be

TRIOG6 Be is a professional near-field monitor with 2 monitor speakers within the same cabinet. TRIO6 Be is
composed of an 8-inch subwoofer with a “W” composite sandwich cone, a 5-inch woofer with “W” composite
sandwich cone and a 1-inch pure Beryllium inverted dome tweeter.

In 3-way mode, the monitor has a frequency response of 35Hz to 40kHz (+/- 3dB) and 40Hz to 20kHz (+/-
1dB). In 2-way mode, only the 5-inch woofer and the tweeter are activated. The 2-way monitor speaker has a
frequency response of 90Hz to 20kHz (+/- 3 dB) and is very efficient for checking the transfer quality of mixes
carried out using systems with a limited bass range frequency response. These modes are controlled using a
footswitch (see page 21).

The TRIO6 Be monitor speaker is equipped with 3 internal amplifiers:
1x 200W powering the 8-inch subwoofer

1 x 150W powering the 5-inch woofer

1x TOOW powering the 1-inch tweeter

.
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Installation
Mains power
Your products absolutely must be grounded using the power cable.

Positioning

TRIO 6 Be monitors are near-field professional monitoring loudspeakers which require positioning facing the
listener at a distance between 1and 3 meters (3 to 10 feet) They can perfectly be positioned on a mixing console
or they can be mounted to appropriate stands. Whichever position you choose, it is highly recommended that
the tweeter be at about the same height as the listener’s ears.

Positioning of the rubber feet

TRIO6 Be monitor speakers are supplied with 4 rubber feet so that the monitor can be detached from its
support (mixing console, stand...). We recommend positioning the rubber feet as to keep the distance between
them as big as possible according to the dimensions of the support (fig. B).

Orientation of the midrange/tweeter plate

The midrange/tweeter plate on the TRIO6 Be monitor speaker can be rotated 360°, 90° at a time. This allows
the user to optimise the set-up according to the room acoustics and installation constraints.

Procedure for rotating the midrange/tweeter plate

1) Remove the 4 screws using the n° 4 Allen key (fig. C).

2) Pull the plate 10 cm out whilst inclining it (fig. D).

3) Using the vents, rotate the plate to the desired position. Check that the retention pins are in line with the
holes on the plate to ensure the screws are perfectly in line with the holes on the plate (fig. E).

4) For a proper implementation of the horn, always observe the following 3 points:
4. Position the horn. Place and tighten by hand the 4 screws respecting the order shown on the opposite
diagram.
4.2. Respecting the order in cross, tighten the screws again. Adjust the screwdriver on a low speed.
4.3. Still respecting the order in cross, tighten more. Adjust the screwdriver to a faster speed now. Then,
make sure the screws are tighten enough.

5) The monitor speaker is now ready to use.
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Stereo position

We recommend positioning the monitors to form an equilateral triangle with the listening area. The listener
being at one corner and the left and right monitors at the other two corners (fig. G). The pure Beryllium
inverted dome tweeter has one major advantage: its very low directivity. When using the monitors at less than
1.5 m (5 ft) away, it is highly recommended to widen the stereo image by increasing the distance between the
two monitor speakers (the distance from tweeter to tweeter) to between 1.8 m and 2 m (6 ft and 6.5 ft) so as
to balance integration constraints and working precision.

If needed, point the tweeters outwards to increase the width of the stereo image.
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Multichannel position

When using a 5.1 configuration, we recommend positioning the
monitors around the listener so that the monitors are equal
distance away from the listening position. Position the centre
channel at 0°, the front right channel at 30°, the back right
channel at 110°, the back left channel at 250° and the front left
channel at 330° (fig. H).
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Breaking-in

The transducers used in the TRIO6 Be monitors are complex mechanical elements which require a breaking-in
period to operate at their best and to become acclimatised to the temperature and humidity of the environment.
The length of time this takes can vary depending on the conditions, and can sometimes last several weeks.
Avoid listening at high volume during the first few hours of use. In order to shorten the breaking-in period, we
advise you to let your equipment operate for about twenty hours at medium volume with programmes having
significant low-frequency content. Once the transducers’ characteristics have totally stabilised, you will be able
to enjoy the full performance of your Focal products.

Settings and connections

1-INPUT

The XLR connector enables you to connect a source with a balanced signal and has a standard wiring layout:
Pin 1 = ground (cable shield)

Pin 2 = in-phase signal (aka hot)

Pin 3 = reverse-phase signal (aka cold)

2 - INPUT SENSITIVITY

This selector allows you to adjust the input sensitivity of the monitor speaker according to the source (mixing
console, sound card...). If the source transmits an audio signal via an unbalanced line, set the input sensitivity
of the monitor speaker to -10 dBV. If the audio signal is transmitted via a balanced line, set the input sensitivity
of the monitor speaker to +4dBu.

3 - LF SHELVING

The LF SHELVING potentiometer allows you to activate or deactivate the volume correction below 250Hz.
We recommend setting the LF SHELVING potentiometer to +2dB when the acoustics of the listening room
naturally soften that frequency range. We recommend setting the LF SHELVING potentiometer to O when the
acoustics of the listening room are neutral. We recommend setting the LF SHELVING potentiometer to -2dB
when the monitors are placed near a wall or a corner.

4 - LMF EQ

This potentiometer allows you to adjust the level of the low-mid frequencies. The centre frequency is 160Hz
and the Q factor is 1. The corrections are made on a range of +/- 3dB. This correction is also useful if the
monitor speaker is installed on top of a mixing console. Activating this function will diminish the reflections
generated by the mixing console.

5 - HF SHELVING

The HF SHELVING potentiometer allows you to activate or deactivate the volume correction above 4.5kHz.
We recommend setting the HF SHELVING potentiometer to +2dB when the acoustics of the listening room
naturally soften this frequency range (mat environment). We recommended setting the LF SHELVING
potentiometerto O whenthe acoustics of the listening room are neutral. We recommend setting the LF SHELVING
potentiometer to -2dB or -3dB when the acoustics of the listening room naturally increase this frequency range
(clear environment).

LMF EQ's LF / HF Shelving

Magnitude (dBr)

& b b b H 4 o = N ® & o o

Magnitude (dBr)
& & b b H 4 o = N © & o o
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FOCUS MODE

6 - INPUT

This input is for connecting the footswitch controller or for receiving the signal from the OUTPUT of the
FOCUS mode of a TRIO6 Be monitor.

7 - OUTPUT

This output is for connecting a TRIO6 Be monitor to another TRIO6 Be monitor.

Make sure you use an instrument-type cable with 2x 6.35 mm mono jacks to connect the footswitch to a
TRIO6 Be, and to connect two TRIO6 Be monitors.

®
F FOCAL
TRIO6 B
PROFESSIONAL MONITOeRING SYSTEM

T FOCAL

PROFESSIONAL

TRIO6 Be
PROFESSIONAL MONITORING SYSTEM
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INPUT

EQ'S

TRIO6 Be FOCUS mode diagram.

8 - ON/OFF
The ON/OFF switch turns the internal amplifiers on or off.

Automatic Standby mode

TRIO6 Be monitors feature a “Standby” mode. When you turn on the power to the monitors, they are already
in “Standby” mode. To switch from “Standby” mode to “On”, send an audio signal to the monitor by gradually
increasing the volume of the audio source. After 15 minutes without an audio signal, the monitors automatically
go into “Standby”. When the “Standby” mode is activated, power consumption is inferior to 0.5W.

9 - VOLTAGE SELECTION

This slide switch allows you to select the voltage according to the mains power supply depending on the
country you’re in. There are two options: 115V or 230V. To change the voltage, proceed as follows:

1) Turn off the monitor and unplug the power cable

2) Using a flat-head screwdriver, remove the fuse situated below the power socket m

3) Replace the fuse with one having the appropriate values:

a. N5V: class T fuse, value 3.15A

b. 230V: class T fuse, value 1.6A

4) Using a Phillips screwdriver, slightly loosen the screws @ and remove the protection cover from the voltage
selector.

5) Switch the voltage selector Q to the appropriate setting using a flat-head screwdriver.

6) Using a Phillips screwdriver, put the protection cover for the voltage selector back into place and slightly tighten
the screws @

7) Reconnect the power cable @

8) Turn on the power to the monitor using the Power ON/OFF switch o

10 - POWER SOCKET
Connect the power supply cable supplied to this connector socket.

11 - FUSE HOUSING
This is where the fuse is located to protect the monitor. If necessary, replace the fuse as explained in section
9 - VOLTAGE SELECTION.
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12 - SCREWS

Two screws protect access to the voltage selector e .

13 - POWER LED (front panel)

There are three possible states for the POWER LED:

- Off: no power/monitor off
- Green: monitor on
- Red: the limiter is activated

14 - FOCUS LED (front panel)

There are three possible states for the FOCUS LED:

- Off: the monitor is in standby mode or in 3-way mode
- Green: the monitor is in FOCUS mode

- Red: the monitor’s heat protection is activated

State of the TRIO6 Be monitor

Colour State Solution
POWER LED llluminated Monitor ON -
green

llluminated red

The limiter is activated

Reduce volume

FOCUS LED OFF

The monitor is in 3-way
mode or standby mode
OR it is in standby in
FOCUS mode

Send an audio signal to turn on
OR

Press the footswitch to activate
FOCUS mode

llluminated
green

FOCUS mode activated

Press the footswitch
to activate 3-way mode

llluminated red

Heat protection

Reduce volume
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Specifications

Performance

* Freguency response

3-way mode 35Hz - 40kHz (+/- 3dB)

2-way mode 90Hz - 20kHz (+/- 3dB)

(Focus)

* Maximum SPL

3-way mode 15dB SPL (peak at Tm)

2-way mode
(Focus)

105dB SPL (peak at Tm)

Electronics

* Inputs Type /Impedance Electronically balanced /10 KOhms
Connectors XLR
Sensitivity Adjustable, +4dBu ou -10dBv

* Bass 200W, class G

» Midrange 150W, class G

* Treble 100W, class AB

» Power supply

230V (class T fuse 1.6A fuse rating) - 115V (class T
fuse 3.5 A fuse rating)
Detachable IEC power cable

Mains voltage

Wiring

L

* Indicators and controls

Input sensitivity selector
(+4dBu/-10dBV)

Low frequency shelving

(+/- 3dB from 35 to 250Hz)
High frequency shelving

(+/- 3dB from 4.5 to 40kHz)
EQ low-mid frequencies

(+/- 3dB at 160Hz, Q factor = 1)
FOCUS input / FOCUS output

Rear panel

« LED Focus mode on, audio clipping and protection indicated by LED
on front panel
Transducers
» Subwoofer 8W64701
8-inch Focal driver with W composite sandwich cone
* Woofer 5W04701
5-inch Focal driver with W composite sandwich cone
* Tweeter TB872,
1-inch Focal pure Beryllium inverted dome tweeter with protection grille.
Cabinet

e Structure

22mm (0.86 in) reinforced panels

* Dimensions including 4 rubber
feet (HxWxD)

202" x 105/16" x 1436 (520 x 278 x 360mm)

* Weight

44 lbs (20 kg)

Due to constant technological advances, Focal reserves its right to modify specifications without notice. Images may not conform exactly to specific product.
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LEASE PRIMERO.

IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

El rayo representado en un tridngulo
equildtero advierte al usuario de que en
el aparato hay altas tensiones que pueden
suponer un riesgo de choque eléctrico.

Atencidén: Para prevenir el riesgo de choque
eléctrico, no retire la tapa (ni la parte trasera)
de este aparato. Ningun componente de este
aparato es reemplazable por el usuario. Para
operaciones de mantenimiento o de reparacion,
pdéngase en contacto con un profesional
cualificado.

El signo de exclamacion en un tridngulo
equildtero advierte al usuario de que el
manual contiene instrucciones importantes
relativas al uso y al mantenimiento del
aparato.

1. Lea estas instrucciones.
2. Conserve estas instrucciones.
3. Tenga en consideracion las
advertencias.
4. Respete todas las instrucciones.
5. No utilice este aparato cerca del
agua.
6. Limpiar Unicamente con un pafo
seco.
7. No obstruya ningun orificio de
ventilacioén. Instale el aparato segun
las instrucciones del fabricante.
8. No instale el aparato a
proximidad de fuentes de calor,
como radiadores, salidas de aire
caliente, fogones o cualquier
otro aparato de disipe calor
(amplificadores incluidos).
9. No elimine la funcion de
seguridad del enchufe polarizado.
Los enchufes polarizados tienen
dos clavijas, una mas ancha
que otra. La clavija ancha es un
dispositivo de seguridad. Si el
enchufe suministrado no se adapta
a su toma de corriente, consulte
con un electricista para reemplazar
la toma.
10. Proteja el cable para que no
A se pueda pisar, aplastar ni quedar
aprisionado, especialmente en el
enchufe, las tomas de corriente y
la salida del cable desde el equipo.
11. Utilice unicamente los accesorios
especificados por el fabricante.
12. Utilice Unicamente un carro,
A pie, tripode, soporte o mesa
especificado por el fabricante o
vendido con el aparato. Cuando
utilice un carro, extreme la
prudencia al desplazarlo con
el aparato para evitar posibles
lesiones debidas a su vuelco.

-
[
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13. Desenchufe el aparato en caso

gi) de tormenta o si no lo utiliza
durante un periodo de tiempo
prolongado.

14. Cualquier operacion de
A mantenimiento  deberd confiarse
a un profesional cualificado. El
mantenimiento sera necesario
siempre que se produzcan incidentes
como el deterioro del cable o el
enchufe, el derrame de liquidos o la
introduccion de objetos en el interior
del aparato, la exposicion a la lluvia o
a la humedad, el mal funcionamiento
o la caida del equipo..
15. Este equipo es un aparato de
A Clase |. Para conectar este aparato
utilice Unicamente el enchufe con
toma de tierra suministrado. Este
aparato debe estar conectado a una
toma de corriente protegida con una
conexion a tierra.
16. Si el conmutador On/Off, el
A enchufe o el adaptador conectado al
equipo se utilizan como dispositivos
de desconexidn, deberdn permanecer
siempre accesibles al usuario.
17. ATENCION: Para prevenir el riesgo
de incendio o de choque eléctrico,
no exponga este aparato al agua,
la lluvia o la humedad. El aparato
no debe exponerse al goteo de
liquidos ni a salpicaduras, y no debe
colocarse sobre él ningun recipiente
gue contenga liquidos (vasijas, etc.).
18. No obstruya los orificios de
ventilacion.
19. No introduzca ningun objeto
en los orificios de ventilacion del
aparato. Dicho objeto podria entrar
en contacto con componentes
sometidos a altas tensiones
y producir un cortocircuito,
provocando un incendio o un choque
eléctrico. No vierta ningun liquido
sobre el aparato.
20. No intente reparar este aparato
por sus propios medios. Si lo abre se
puede exponer a tensiones peligrosas
u otros riesgos. Para cualquier
intervencién  de  mantenimiento,
pdéngase en contacto con un
profesional cualificado.
21. El equipo debe utilizarse a una
temperatura maxima de 35 grados
Celsius (95 °F).
22. No utilice este aparato en climas
tropicales.
23. No utilice este aparato en
altitudes superiores a 2000 m (6500
pies).
24. No sobrecargue las tomas de
corriente, los alargadores ni las tomas
multiples, ya que podria provocar un
incendio o un choque eléctrico.
25. El aparato no debe montarse en
paredes o techos a menos que esté
previsto por el fabricante.
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un ambiente frio a otro caliente,
asegurese de que no se haya
producido condensacién antes de
conectar el cable de alimentacion.
é 27. No ponga sobre el aparato
ninguna fuente de llamas
desnudas (velas, etc.).
28. Este equipo debe conectarse
Unicamente a una toma de
corriente del tipo indicado en la
etiqueta del aparato. En caso de
duda sobre el tipo de alimentacion
eléctrica de su instalacién,
consulte con el vendedor o con
su proveedor de electricidad. Si
el aparato estd previsto para un
uso con bateria u otra fuente de
alimentacién, consulte el manual
de usuario.
29. Deje siempre una distancia
minima de 5 cm (2 pulgadas) en
torno al equipo para garantizar
una ventilacion adecuada.
30. Cuando sea necesario
reemplazar un  componente,
asegurese de que el técnico
de mantenimiento utiliza el
componente recomendado por
el fabricante u otro que presente
caracteristicas idénticas a las del
componente original. El uso de
componentes inadecuados puede
provocar incendios, choques
eléctricos u otros riesgos.
31. Después de cualquier
A intervencion o reparacién, solicite
al técnico de mantenimiento
la realizacion de pruebas para
garantizar que el equipo funciona
en condiciones de seguridad.
32. Para evitar posibles dafios
auditivos, no  escuche los
altavoces a volumen alto durante
largos periodos de tiempo.
La escucha de altavoces con
mucha potencia puede causar
dafos en el oido y provocar
trastornos  auditivos  (sordera
temporal o permanente,
zumbidos en los oidos, acufenos,
hiperacusia).
La exposicién de los oidos a un
volumen excesivo (superior a
85 dB) durante mas de una hora
puede provocar dafios auditivos
irreversibles.

i 26. Si traslada el equipo desde

> B




TRIO6 BE

Manual de usuario

Para validar la garantia Focal-JMab,

ahora también puede registrar su producto en linea: www.focal.com/warranty

Acaba de adquirir un producto Focal y se lo agradecemos. Le damos la bienvenida a nuestro universo, el
de la alta fidelidad. La innovacion, la tradicion, la excelencia y el placer son nuestros valores; nuestro Unico
objetivo es ofrecerle un sonido puro, fiel y lleno de matices. Para aprovechar al maximo las caracteristicas de
este equipo, le aconsejamos que lea estas instrucciones y que las conserve después en un lugar seguro para
consultarlas posteriormente.

Berilio

El Trio6 puede utilizar un altavoz de agudos equipado con una cupula de berilio, permitiendo un rango
de frecuencias que se extiende mas alld de 40 kHz. En su forma sdlida, berilio es inofensivo. Sin embargo,
debido a su naturaleza, se deben observar ciertas precauciones especiales para evitar la exposiciéon a riesgos
innecesarios:

¢ Por ningun motivo la cUpula berilio ser sometido a ninguna forma de accidn abrasiva. Para asegurar que
ningun dafo accidental a la cupula del tweeter se aconseja sustituir cuidadosamente las tapas de proteccién
mientras no esté en uso.

¢ En el caso poco probable de dafios a la cUpula, de cualquier forma, una amplia trozo de cinta adhesiva debe
utilizarse inmediatamente para sellar toda la superficie frontal del altavoz de agudos. La cubierta protectora
debe entonces ser reemplazado y también graboé firmemente en su lugar. A continuacion, debe informar al
distribuidor donde adquirid el producto para que el tweeter puede ser removido por un profesional y devuelto
al distribuidor de productos para el reemplazo.

« Si el domo se rompe de alguna manera dando lugar a particulas sueltas de berilio, éstos se deben recoger
con cuidado con el uso de una cinta adhesiva y se sellan en una bolsa zip-top que ser devuelto con el tweeter.
Para mas informacion, péngase en contacto focal-JMlab directamente: beryllium@focal.com

Condiciones de garantia

Todos los altavoces Focal estdn cubiertos por una garantia preparada por el distribuidor oficial de Focal en su
pais. Su distribuidor le proporcionarad todos los detalles acerca de las condiciones de la garantia. La extensién
de la garantia cubre al menos todo lo contemplado por una garantia legal en vigor en el pais en el cual se
expidid la factura oficial de compra.

Contenidos del paquete

Cada monitor se suministra con los siguientes elementos (ademas de este manual):
* 1 cable de alimentacién eléctrica (toma de corriente)

* 4 pies de goma

¢ 1llave Allen del n® 4

« 1 tarjeta de garantia

* 2 rejillas de proteccion

Compruebe que no falta ninguno de estos elementos, y saque todos los accesorios de la caja. Para evitar
dafos al sacar el producto de la caja, recomendamos proceder de la siguiente manera: abra totalmente la
caja, desplegando por completo hacia los lados las alas de cartdn abatibles. Después, retirar la proteccion de
poliestireno. Levante el monitor cuidadosamente para sacarlo de la caja. Inspeccione el exterior para detectar
cualquier posible dafo. Si hay signos de dafos, contacte con el transportista y el establecimiento que le ha
suministrado el producto. Es importante conservar el embalaje para para su posible uso en el futuro.

Recomendaciones

Queremos hacer un marcado hincapié en el hecho de que este equipamiento es capaz de generar elevados
niveles de presion sonora, especialmente en configuraciones 5.1. Dado que los niveles de distorsion se mantienen
bajos incluso con volumen elevado, y dado que no aparece fatiga auditiva, no siempre es facil darse cuenta de lo
elevada que es dicha presidn sonora. Recuerde que la exposicion a volumenes elevados durante largos periodos
de tiempo puede ser causa de pérdida de capacidad auditiva permanente.
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Guia de configuracion rapida:

1. En primer lugar, compruebe que los monitores y todas las fuentes de audio (tales como la mesa de mezclas)
estdn apagados, y que todos los controles situados en la parte posterior de los monitores estan colocados a
O (cero).

2. Conecte la sefal de audio desde la fuente hacia los monitores usando la entrada XLR.

3. Compruebe que el voltaje seleccionado corresponde con el de la red eléctrica local. Compruebe el fusible y
sustituyalo por uno de voltaje adecuado si fuera necesario. El amperaje del fusible depende del voltaje (vea
las caracteristicas del fusible en la tabla de caracteristicas). Estos monitores siempre deben conectarse a
tierra, haciendo uso del cable eléctrico suministrado. Ver pagina 32 para mas informacion.

4. Active la fuente de audio y compruebe que su volumen de salida estd ajustado a - 0 bien a un volumen muy
bajo.

5. Encienda ahora sus monitores. En este momento los monitores estdan en modo “Standby”.

6. Suba el volumen de salida de la fuente de audio hasta que la seflal sea detectada por los monitores, lo cual
hara que los mismos se activen de forma automatica.

Después de haber encendido los monitores, y una vez que el modo de Standby (reposo) automatico ha sido
desactivado (ver pagina 32 para mas informacién sobre dicho modo), el circuito automatico de deteccién de
sefal presente en los monitores pasara del estado “Standby” a “On” después de pocos segundos.

7. Una vez que haya terminado de grabar, mezclar o masterizar, recomendamos apagar su equipamiento de la
siguiente manera:
a. Apague los monitores
b. Apague las fuentes de audio

TRIO6 Be

TRIOG6 Be es un sistema de monitorizacidn de campo cercano con dos monitores en un mismo recinto. TRIO6
Be estd compuesto por un subwoofer de 8 pulgadas en material compuesto en “sandwich” de tipo “W”; un
woofer de 5 pulgadas en material compuesto en “sandwich” de tipo “W”; un tweeter de cupula invertida de
1” en berilio puro.

En el modo de 3 vias, el monitor tiene una respuesta de frecuencia de 35 Hz a 40 kHz (+/- 3 dB) y de 40 Hz
a 20 kHz (+/- 1 dB). En modo de 2 vias, Unicamente el woofer de 5 pulgadas y el tweeter estan activos. En
modo de 2 vias el monitor tiene una respuesta de frecuencia de 90 Hz a 20 kHz (+/- 3 dB). Este modo es
muy eficaz a la hora de comprobar la calidad de las mezclas cuando las mismas son transferidas a sistemas
con una respuesta pobre o limitada en frecuencias graves. La transicién de un modo a otro se controla con un
conmutador de pedal (Ver pagina 32) .

El monitor TRIO6 Be estd equipado con tres amplificadores internos:
1x 200 W para el subwoofer de 8 pulgadas

1x 150 W para el woofer de 5 pulgadas

1x 100 W para el tweeter de 1 pulgada
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Instalacién
Alimentacién eléctrica
Sus productos deben estar conectados a tierra mediante el uso del cable suministrado.

Posicionamiento

Los monitores TRIO6 Be estan indicados para la monitorizacion profesional de campo cercano, con el oyente
situado a una distancia de 1 a 3 metros (3.2 a 9.8 pies) Si el espacio es suficiente, pueden ser colocados sin
problema sobre una mesa de mezclas. Pueden también ser colocados sobre soportes especificos. Sea cual sea
la posicion elegida, es muy recomendable que el tweeter quede situado a la misma altura que los oidos de los
oyentes.

Colocacién de los pies de goma

Cada monitor TRIO6 Be se suministra con 4 pies de goma, que evitan la transmisioén de vibraciones a la mesa
de mezclas o soporte. Recomendamos situar los pies de goma separados entre si tanto como sea posible
(siempre en concordancia con el tamafio del soporte) (fig. B).

Orientacién del médulo de medios/agudos

El médulo de medios/agudos en el monitor TRIO6 Be puede rotar 360°, en movimientos de 90°. Esto permite
al usuario ajustar el monitor a sus necesidades de trabajo y a las caracteristicas del entorno.

Procedimiento para rotar el médulo de medios/agudos

1) Sacar los 4 tornillos usando la llave Allen n° 4 (fig. C).

2) Extraer el médulo 10 cm e inclinarlo al mismo tiempo (fig. D).

3) Usando las salidas de ventilacion, rotar el médulo hasta colocarlo en la posicidn deseada. Comprobar que
los pines de retencién estdn en linea con los orificios del mdédulo, para asegurar la perfecta colocaciéon de
los tornillos (fig. E).

4) Para una buena instalacion del pabelldn, respete fielmente estos tres puntos:

4. Cologue el pabellén. Disponga y atornille a mano los 4 pernos, de forma cruzada, como se indica en el
esquema adjunto.

4.2. Atornille los pernos en cruz. Ajuste los tornillos ejerciendo una fuerza ligera.

4.3. Vuelva a atornillar en cruz. Ajuste los tornillos ejerciendo una fuerza mas intensa. A continuacion,
asegurese de que los tornillos estén bien apretados

5) El monitor esta listo para su uso.
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Posicionamiento estéreo

Recomendamos colocar los monitores de manera que formen un tridngulo equildtero en el drea de escucha.
El oyente debe estar en una de las esquinas del tridngulo y los dos monitores deben estar en las esquinas
izquierda y derecha, respectivamente (fig. G). El tweeter de berilio puro de cupula invertida tiene una gran
ventaja: su muy baja directividad. Cuando se usan los monitores a un distancia inferior a 1,5 metros (5 pies), es
muy recomendable ampliar la imagen estéreo incrementando la distancia entre los dos monitores (tomando
como referencia la distancia de tweeter a tweeter), de 1.8 ma 2 m (6 a 6.5 pies) de modo que la imagen estéreo
siga siendo precisa. Si es necesario, colocar los tweeters en la parte exterior para ampliar la imagen estéreo.
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Posicionamiento multicanal

Cuando se usa una configuracion 5.1, recomendamos situar
los monitores en torno al oyente, todos a la misma distancia
del punto de escucha. Coloque el canal central a 0°, el canal
frontal derecho a 30°, el canal posterior derecho a 110°, el canal
posterior izquierdo a 250° y el canal frontal izquierdo a 330°
(fig. H).
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Tiempo de acondicionamiento

Los transductores empleados en los monitores TRIO6 Be son complejos elementos electromecdnicos que
requieren un periodo de acondicionamiento (breaking-in) para ofrecer su mejor rendimiento y aclimatarse
a la temperatura y humedad del entorno. La duracion de este periodo de aclimatacion depende de diversos
factores, y en ocasiones puede durar varias semanas. Evite trabajar con voliumenes elevados durante las
primeras horas de uso. Con el fin de hacer este periodo de tiempo lo mas corto posible, recomendamos dejar
los monitores funcionando aproximadamente veinte horas a volumen moderado, con programas musicales
gue tengan un buen contenido de bajas frecuencias. Una vez que las caracteristicas de los transductores se
han optimizado, usted podra disfrutar de todo el rendimiento de sus productos Focal.

Ajustes y conexiones

1-ENTRADA

El conector XLR permite conectar una fuente con sefal balanceada, y tiene un conexionado estandar:
Pin 1 = masa (maya del cable)

Pin 2 = sefal en fase (también conocido como “caliente”)

Pin 3 = sefal en fase invertida (también conocido como “frio”)

2 - SENSIBILIDAD DE ENTRADA

Este selector permite ajustar la sensibilidad de entrada de los monitores de acuerdo a la fuente (sistema de
mezcla, tarjeta de sonido, etc.). Sila fuente transmite una sefal de audio a través de una conexién no balanceada,
ajuste la sensibilidad del monitor a -10 dBV. Si la sefal se transmite a través de una linea balanceada, ajuste la
sensibilidad del monitor a +4 dBu.

3 - LF SHELVING (SENSIBILIDAD EN BAJAS FRECUENCIAS)

El potenciometro LF SHELVING permite activar o desactivar la correccién de volumen por debajo de 250 Hz.
Recomendamos situar el potencidmetro LF SHELVING a +2 dB cuando la acustica de la sala atenua de forma
natural dichas frecuencias. Recomendamos situar el potencidmetro LF SHELVING a O cuando la acustica de la
sala es neutral. Recomendamos situar el potenciometro LF SHELVING a -2 dB cuando los monitores estan
situados cerca de una pared o esquina.

4 - LMF EQ (ECUALIZADOR EN FRECUENCIAS GRAVES/MEDIAS)

Este potencidmetro permite ajustar el nivel de frecuencias graves/medias. La frecuencia central es de 160 Hz
y el factor Q es 1. Las correcciones se hacen en un rango de +/- 3 dB. Esta correccion también es de utilidad si
los monitores estan situados en la parte superior de una mesa de mezclas. Activar esta funcion permite reducir
las reflexiones causadas por la propia mesa de mezclas.

5 - HF SHELVING (SENSIBILIDAD EN ALTAS FRECUENCIAS)

El potenciometro HF SHELVING permite activar o desactivar la correccidon de volumen por encima de 4.5 kHz.
Recomendamos situar el potenciometro HF SHELVING a +2 dB cuando la acustica de la sala atenla de forma
neutral dichas frecuencias (entorno “apagado”). Recomendamos situar el potencidmetro LF SHELVING a O
cuando la acustica de la sala es neutral. Recomendamos situar el potenciémetro LF SHELVING a -2 dB 6 -3 dB
cuando la acustica de la sala enfatiza de manera natural dichas frecuencias (entorno “brillante”).

LMF EQ's LF / HF Shelving

Magnitude (dBr)

R S S O S T T )

Magnitude (dBr)
& & b b K L o = N © s oo @

3
8

10 100 1000 10000 100000 1000 10000 100000

Frequency () Frequency (2




!

TRIO6 BE

Manual de usuario

©)
()
7

'%' FOCAL
TRIO6 B
PROFESSIONAL MONITOeRING SYSTEM
PﬂWER
()
@ ®
‘ @
© ©

SERIAL NUMBER




TRIO6 BE

Manual de usuario
MODO FOCUS
6 - ENTRADA

Esta entrada permite conectar un conmutador de pedal o recibir la salida OUTPUT de modo FOCUS de un
monitor TRIO6 Be.

7 - SALIDA
Esta salida es para conectar un monitor TRIO6 Be a otro monitor TRIO6 Be.

Asegurese de emplear un cable de instrumento con conectores jack mono de 6.35 mm en cada extremo para
conectar el conmutador de pedal al monitor TRIO6 Be, y para interconectar dos monitores TRIO6 Be.

‘
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INPUT

EQ'S

Diagrama de modo FOCUS de los monitores
TRIOG6 Be.

8 - ON/OFF
El interruptor ON/OFF permite activar y desactivar los amplificadores internos.

Modo Standby automatico

Los monitores TRIO6 Be cuentan con un modo “Standby” (reposo). Cuando usted activa sus monitores, estos
permanecen en modo “Standby”. Para pasar del modo “Standby” al modo “On”, envie una sefal de audio al
monitor y suba el volumen de la fuente de manera gradual, hasta que se produzca su activacion. Después de 15
minutos sin una sefal de audio, los monitores vuelven automaticamente al modo “Standby”. Cuando el modo
“Standby” se encuentra activo, el consumo eléctrico es inferior a 0.5 W.

9 - SELECCION DE VOLTAJE

El conmutador deslizante le permite cambiar el ajuste de voltaje en funcién de la red eléctrica de su pais de

residencia. Hay dos opciones: 115 V ¢ 230 V. Para cambiar el voltaje proceda de la siguiente forma:

1) Apague el monitor y desconecte el cable eléctrico.

2) Con un destornillador de cabeza plana, retire el fusible situado bajo la tapa junto al conector de corriente m

3) Sustituya el fusible por otro con los valores apropiados:
a. N5V: fusible clase T de 3.15 A
b. 230V: fusible clase T de 1.6 A

4) Usando un destornillador Phillips, afloje los tornillos ligeramente @ y retire la tapa protectora del selector
de voltaje.

5) Coloque el selector e en el valor apropiado con la ayuda de un destornillador de cabeza plana.

6) Con un destornillador Phillips, coloque la tapa protectora del selector de voltaje nuevamente en su sitio y
apriete los tornillos ligeramente @

7) Vuelva a conectar el cable eléctrico @

8) Vuelva a activar el monitor usando el conmutador Power ON/OFF o

10 - TOMA DE CORRIENTE
Conecte a la toma de corriente el cable de alimentacién suministrado.

11 - COLOCACION DEL FUSIBLE
Aqui es donde el fusible esta colocado, con el fin de proteger el monitor. Si es necesario, sustituya el fusible
siguiendo los pasos descritos en la seccion 9 - SELECCION DE VOLTAJE.
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12 - TORNILLOS
El selector de voltaje estad protegido por dos tornillos e

13 - LED INDICADOR DE ACTIVIDAD (panel frontal)

Hay tres estados posibles para este LED indicador de actividad:
- Apagado: no hay alimentacién/monitor apagado

- Verde: monitor en funcionamiento

- Rojo: el limitador esta activado

14 - LED INDICADOR DE MODO FOCUS (panel frontal)

Hay tres posibles estados para el LED indicador de modo FOCUS:
- Apagado: el monitor estd en modo standby o en modo de 3 vias
- Verde: el monitor estd en modo FOCUS

- Rojo: la proteccidén térmica del monitor se ha activado

Estado del monitor TRIO6 Be

Color Estado Solucién
LED de iluminado en Monitor ON -
ACTIVIDAD verde
lluminado en El limitador esta activo Reduzca el volumen
rojo
LED de OFF El monitor estd en modo | Envie una sefial de audio para activar el
MODO FOCUS de 3 vias o standby, O monitor
estd en standby en modo | O
FOCUS Presione el pedal para activar el modo
FOCUS
iluminado en Modo FOCUS activado Presione el pedal para activar el modo
verde de 3 vias
lluminado en Proteccidon térmica Reduzca el volumen
rojo
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Caracteristicas

* Respuesta de frecuencia modo 3 vias 35 Hz - 40 kHz (+/- 3 dB)
modo 2 vias (Focus) 90 Hz - 20 kHz (+/- 3 dB)
¢ SPL maximo modo 3 vias 15 dB SPL (picoa1m)

modo 2 vias (Focus) 105 dB SPL (picoa1m)

Electrénica

* Entradas Tipo / impedancia Balanceada electréonicamente / 10 kQ
Conectores XLR
Sensibilidad Ajustable, +4 dBu 6 -10 dBv

» Grave 200 W, class G

* Medios 150 W, class G

» Agudos 100 W, class AB

» Alimentacion eléctrica Alimentacion 230 V (fusible T 1,6 A) - 115 V (fusible T 3,5 A)
eléctrica
Conexién Cable de alimentacién CEl amovible

* Indicadores y controles Parte trasera Selector de sensibilidad de entrada

(+4 dBu/-10 dBV)

Shelving de graves (+/- 3 dB de 35 a 250 Hz)
Shelving de agudos (+/- 3 dB de 4,5 a 40 kHz)
Ecualizacidn de frecuencias graves-medias
(+/-3dB a 160 Hz, factorQ =1)

Entrada FOCUS / Salida FOCUS

* LEDs Encendido Focus, saturacion y puesta en seguridad indicados
mediante led en la parte delantera
Transductores
* Subwoofer 8W64701
Altavoz Focal de 8” con cono compuesto en “sandwich” W
* Medios 5W04701
Altavoz Focal de 5” con cono compuesto en “sandwich” W
* Tweeter TB872
Tweeter Focal de Berilio puro en cuUpula invertida
con rejilla de proteccion
Recinto

» Estructura

Paneles reforzados de 19 mm y 22 mm (0.74 pulgadas y 0.86 pulga-
das)

* Dimensiones, incluyendo los 4
pies de goma (Alto x Ancho x
Profundo)

520 x 278 x 360 mm (20.5 x 10.5 x 14 pulgadas)

* Peso

20 kg (44 libras)

A causa de la constante mejora de sus productos, Focal-JMlab se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas sin previo aviso. Los productos

pueden diferir de aquellos mostrados en las imagenes.
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RIFEREES:

1.EE, RESERHESRMMENER (REE%) XMARE, FHRENGERFERMAEREAO,

2. BT EAXLRIMNEZ T IS S 2 AT 75 88

BRIBFHEEERFFREFERFARE, REMEINBERSERER RERKEZ, NREFZAUERREL, RELHTE
HEURTLEEE (AAERPHRIELEFE) o BITAERERANRRLZL D, ELESR43T.

A TR EEEZD BT R R FRA IR B R -coBAEERAIKE,

S5.FTH KA E SR ARIE, ZENEHEILT F &R,

6. TS RN ENE S FS BB RERAM HKE,

ARSI ERORRE, BFIEXEEE (ZENEER43T) , LG, SEANEHESKRIRESE
BB L EHRE CTE RS

7.—BEfRERTRE, RESRHALE, RINBWERUTIRFREXADENRE:
a. KA Wi a8
b. XAEFR&&

TRIO6 Be

TRIO6 Be &M HEIAMITHAER, RTHEKAE2NBITAERZZNME, TRIO6 Be EH118TWEAREHBKMEA
T, 1M5TWEERBE#HEFE T M TaEEIRTRS S 2 TEMN. .

wE3NHE A, MR SRS A 4 35HZ-40KHz ((+/- 3 dB)#140 Hz-20KHz (+/- 1 dB), ZE243$AtER A, RESTIK
BETMSHTRETEYE, 2BETHERISAENE 590 Hz - 20 kHz(+/- 3 dB), XE#ENEITMBEFLRkEH (M543
n) . AERAARNRFEENRSES, TUEEAINEERTNENRE. |

TRIO6 BelsFi#im 28 BE A3 AEM AR
1x200 W3R8~ iRk &

1x 150 WIREH5~H RS

1x100 WIREH1~HRE
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TRIO 6 Be liWr#amE SRl W AT #8, STARMREF1-3K (3.28/9.8%R) HIEBEIHER . E1RISTEMIERE
REALHERREGEMIRL EREZEM—MEUEEN, RMNPENEFSTETESTANERRERENEE.
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TRIO 6 BeliWr#ifm sriR A NMGIRE, UBEFTHFRTIUNZEY (REGBIILESE) LHTR, RINZIWREIEMH
ReFEGRE Z B R FF R EEAEEE (WEB).

hE/EERMEN
TRIO6 Be ks #7722 H & /S B AT LAAERE360° #190° , XAiFA FIRYERS BHIE R R ZM LR RMILIZE.
EERE/EERNTE

1) FAN AANARFHRANEBLE MEO .
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4) BESWETFUATIR, UERZRERUE:
4.1 FERUE, RFATEST, BFITR. XXITFRIBST, MEFR.
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TRIO6 BelifT#HAERHATEHERMINMTRAN, FTEES—RNELRIEIRESTRE, UEEMTFEH
BEMER, B EKEBURFINE RS, ﬁH‘J‘A?#ﬁJ’L/\EH}i HILNEERN, NBERESEEE. ATHEES
B, BHMNEWEERERTHRE, FRABIPEFTE, ILEMNRFZTH20/00E. — ERIETHERETEERE,
EH e FE X Focal =miH R EMERE,

BB FEE

1 -8

XLREZEOTUEZFEESE, HEBRENTZL:
Pin 1 = ihk (%i””lﬁ'rﬁ‘f)

Pin 2 = ERES (LIRMAIKES)

Pin 3 = ARES (HLIHRALIHES)

2 - MAREE
ZEFRAFRREFERE (REE, 5F%) AEBARGE, IRZFRESELEHELERSHES, BRELER
HERNBMARBEA-10dBV. MREHESETELFEELE, BMRELEFTHEZNBAREE A +4dBu.

3 - RIIBR

EMIPRE AR RV RMESNXHAMF250HZMBFERE. SRMEMNETREARUTHECEN, HMNEWEHER
SAYIRRERALER I 2] +2dB; HIXMEM T RITERRPER, HMNEBWEERMIPRBEAFRIFEI0dB; HEFHERE
FREABAERN, BOVZWEBEAVIREALEEFEZ-2dB

4 - H{E5H EQ
AL SRR PRI KT, R OMEZ160Hz, QEFRT. MREMHFRTRAERTSL, ZREMESGR
BERT. ERZMERSEVEEEFENTMAS

5 - B

m$ﬁtﬂﬁ?%{4%§fhl¢‘h?T%‘I9€l7ﬂ45KquJ:‘/Fﬁ$EI’J BRE, SRAWENTFREARLTIZHREERM, ®RITENY
THIEEMYIRAEAIRIEE+2dB; HIXMEMFTRITERRPER, ROEWEBRFIBREAMARFAE0AB;, HikE
E’Jalﬁﬁﬁimﬂmiﬁilalﬁ‘f (F&IFE) |, BB WEBEAVIBREALERIEE-2dBE-3dB

LMF EQ's LF / HF Shelving

N © a0 o

Magnitude (dBr)

& b b b A L o o
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6 - MA
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7 - @
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INPUT

[ |

TRIO6 Be FOCUS # = E4F.

8 - ON/OFF
ON/OFF #4577 £ B F R BRIk BAIFFA X

BEIfEILER

TRIO 6 Be Mfr#mzsma — RN, HERITHLERZERMER, ENELT “Fil" &BX, REFHESIERHE
8], BIMEMEHRMEE, e L EXRE AN &K HFEISoMREENESE, KSR SaE
AL R, O B, RIEEAERTF0.5W.

9 - MEiERE
B LR ERIBERENERERTRENEE, GAEMER: 150VE230V, BN THE, AUKTHE:
1) MRS HRELE,
2) A—igey), BRATFRIEGENREZ Q.
3) BiRAEEMRRL:

a.115V: TR, 3.15A

b.230V: TEREE 2, 1.6A
aR+igee T, RanTrEsT @, N RIEEELBRERRE,
S)A—Fige 7], EhiEkEE QiR 4iENEE,
6)A+iIBL 7], WRELRENRPEREIERLE, kxez@®.
7NEFiEERES O,
S TAREF LA L@

10 - FRHEEE
EE IR AR,

11 - (REG 2248
XERPEITARRORELETENMT, MRAFTE, AREIIM "MERE" PRIMBIERERRIEL,
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R R F #if

12 - 1822

AR AR IE R B AR EikEF X @

13 - POWER LED (BiE#%)
POWER LEDH = #1H] BERTARZ5:
- K i% PR B AT B K

- R KR

- 416 PRI BT

14 - FOCUS LED (RIE#7)
FOCUS LEDH = # AT RERYIKTS:

- KH): BT AL F AR B3 8

- G E&: BT FFOCUSER
- L6 WITR I R IP

TRIO6 Be MIiR7S

gie RS fRR ik
DEL POWER BrREe T TR -
BrRiae PR R 22 45 BREEE
DEL FOCUS ZER Mgt F3amER, B BWMA— N BEIESEREIRBB I X EE
FER, si4TF FOCUS | FOCUSHER
X
BREE FOCUSHER B RIS L B3 ER
BRie TR P BEEE




TRIO6 BE
A P F it @

T 5E
o SRR NG R7 3RIER 35 Hz - 40 kHz (+/- 3 dB)
20 8ES 90 Hz - 20 kHz (+/- 3 dB)
s RREELR 3D ERIES 115 dB SPL (pic a1m)
25y 3RiRE R 105 dB SPL (pic a 1m)
BTSH
o HIN A /RN FF % /10 KOhms
#0 XLR
REE AIE%E, +4 dBu ou -10 dBv
. K& 200 W, G %
- hE 150 W, G
cBE 100 W, ABZ
- HiE FERE 230 V (TR 1.6 AFEHE)
N5 V (TEREL£3.5 AFEE)
s AHRHIIECH Y
o FERAOFEH R WINRBUEIERE (+4 dBu/-10 dBV)
KSR (+/- 3 dB from 35 to 250 Hz)
BRI (+/- 3 dB from 4.5 to 40 kHz)
F{ESREQ (+/- 3 dB at 160 Hz, Q factor = 1)
FOCUSHIA / FOCUS#iH
« LED AIERAILEDXT B R EXFF /B, FIRETEF{RIP
=
- K& 8W64701
8~ Focadl WE &R EHIFZNEA T
o BE 5W04701
5°F Focal WE &R EH IR AT
= TB872,
1~F Focal &k BT S =& T
FaiR
. gl 19 mm#1 22 mm (0.74 in 1 0.86 in) G2 E 4R

o R~t (8484 MERMIE) (BXEXE) 202" x 106" x 1436 (520 x 278 x 360mm)

]
80

44 1bs (20 kg)
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1. BEIVELLGVET,
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TLIEEL,
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J. ¥TIBACER TS U HACER BT
EBTHY. RBEICT CICRETRER
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EBICHREEIFEHEVTLEEL,
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ETDAREMEDNHYET. ETOBEIE
FEREICBHAVWEDECEEL,

21 B BEUTOHEMATEENLS
feEu,

3 .... HRUEOHIE TIEEDEWVWTLE
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23.4EH/2000mIA L TEDGWVWTL EE
Ly,

28 RKPBEORREEGBALEEDH
3fc. BEoavev b ERV—F
B, FrRIEHEOO VLY FEBETRIC
LiEWTLIEEL,

5 A—H—D5DI/RHEWIRY . 3
BEEEPLPXRHICEYFIFEVTEY
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26 5 BEXRIBENBREDRVIEHRL
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TOT. XEECREBGEITTHEE
FTEGULTLEELW,
ABETARAE—H—%2M<E 21—
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Focal-JMlabD{REEZEZNCT BTl

RE. HROFVSAVEFHAREICEYE L. www.focal.com/warranty

FocaAlDAE—H—ZTHBAWEEH YD ESTEVEY. REICERGNAT 7 A DHENKS T %, Focalld1f /N
—rav. B BOR#. B8R YUY FOEUZXIIIC. BEEANELT7TREIGEVD. EHEFEHRELHVRT
BCLZBHELTVEY. 2O HRDHEREZINTERT B, COMFOHRAZLIEHRHEY. TDHSETS
B 3HIcFEANIICRE LTLREEWL,

Beryllium

TRIO6 Be |&. 40kHzZBABEKEHELEZEEICT S NV UTLR—L - VA —2—%FEALTVEY. BEFDIKEE
TNV LIIBEICEESZTEAD. BHEBICKBZARELGI RV EEITZOICEREEENVETY,
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fEEWw, XIS, REHAN—EWYVFIFT. AEMEICLo2DW ET—FTERELTLIEETW, YA —2—%2EFMEHEH5I
FHYRBEICE>DTRRT BHICE. BREBALLERTEICENTZLEDNHYET,

E F—LOBETANIVIILOBLADHE LIBE. TNSEREEICHET—TTRELTLREETWL., ZDE. Fvv
HERVEICANNFHL, VA—2—EHITEVIRLTLIEEL,

A DWW T lEFocal-JMlabE CEES WL EDE L EE L beryllium@focal.com

B REE R

FocalitDIRTDS U FAE—H—IF. HEFVLOEODFocal EFRREBIEDNEDIRIEICEY HN—TNTWET,
HIE DERFEEICTIRIERMGICHAT 235 CIRHRT BT EHTEE T, REDH/N—IE. VPELEEHFREDREEADET
TNFEQZEMRIENMTS LIcEDICRUET,

E#mICDWNT

HRIIEIUTOEDHARBEINTVET., F—FBHATETVELES. TCICBHEFE CTEEBWNREIFTETLSEENHA
LEWFET.

« IXACO—F

s xS IN—T14—F

« IxN° 47"ALVF

« IX{REEE

« XIRERTUIVAN—ERSAN—IcDE 1 (SEHORBITIEEYMLTTEL

TEBLEEW

FRMEICIE. BRR—IVORKREBZTEICHE. LBDI v 3V ZRELEET. Bo< Y EXKEFELET. EHSE
DHLTTEL,

BR—IVERFPETORBEZRER L. MELITEDZEZA-—IDBBEVHESHFIVILTTEL., F—EX—=—IHHo
fBEIR. TQICEBETTIEESIEEL,
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TRIO6 BE
ViR s BA &

g4y 01y b Ty T e HAL R

1. ®BMICEZZ—RF—TA4FV—R (ZF2257 - aAVV—VizE) OBEBHETH 7B >TVWBRT L E. SHEED

RV a—LH0IKE>TWB T EZRABLTLEEL,

2XRA YTy MeA—T 4 FY —ADBERERELTLREEL,

3 BEELYVEZ—RAy FHTHADEBRICADBREICRETN TV AL ZRIALTCEETWL., THHADEEILLST
E1—XDERLGVETOT. BLGHEETTHRELESIE. 21— X%2XRIILENHYVEY. BAEATHFSE
NTVLBHMITT00~120VIEERTT

AF—TAFTY—ADBEBOERENN. T—T4FYV—ZADHALANIVE -0 3 RPDUBICHRELTLEEL,

5 8Z2—AE—H—DEFEEANNBE. " AZVINA" E—FTEELET.

6. EZZ—HANESERMLTEINICA VICBEBEIET. F—T 144V —ADHALANIVE EIFET,

EZL2—DERZEANNLED. BBHICAZYNAE—FILGo2cHE FBIZSAN—IZESRBLTIREETWY)
AT AFESERMITHEEEBHIC RZVINALT S On” [CHBRICVEYET

L3
a. £
b

—TAVI XV RRZYVTDEEDET LS. RDFIETEFZF 7l LTLEEL,
ZR—%FTICTB
AT AFY—REFTICTS

TRIO6 Be
EHH

TRIO6 Be 2 DE-_2—RE—h—%2HEE L7077z v aFb - Z7-T4—IVLFEZZ—TY. TRIO6 Be |81
YFO W AVRIY b B F A=Y BT e =T 77— FIAN=& 5AVFD W aAVERI Y b
BYYORAyF A=Y =T 7=+ FSAN— ZLTUAYFDOE2TRNIY YL« VIN=—A =LY 1 —2—%#
BLTLEY,

3-U x4 « E— FCORKRHSFEIE. 35Hz~40kHz (+/- 3 dB) £40Hz~20kHz(+/-1dB) CY, 2-U A « E— F TS~
FO—T7—&EVA—Z—DHENEBYVET. 2-7U T A FIFI0Hz~20kHz (+/- 3 dB) DEKEFEEFH>TEY. I v
JARRAZ Y VTR ETRBICHADSH Y AT LETDBERZITIBICEF T, ThSDE—FIET7Y FRAYF
ICTIWEBADAEETY . G4N—TI5H)

TRIO6 Be E=Z2—RAE—H—IE3D2D7 >V TEABLTWVET,
1 x 200 W powering the 8-inch subwoofer

1x 150 W powering the 5-inch woofer

1x 100 W powering the 1-inch tweeter
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Installation

A BES— T IVEAE. €Y MEEL EELT T,

mERIY I3V

TRIO6 Be 7O7xwv¥aFIb - Z7T74—IbK « EZZ—AE—H—IF. 1~34X—}IL(3.2~9.87 1 — ) IREDIEH
ICRBI BT LEERBICBEVTVEY, S50V —IbRAZ YV FICKRBET DEHAEETYT . REGRICEDST
VA—E2—%2HLEALBTICHRET R L@ BHHLET.

rubber feetDR &

TRIO6 Be E=ZZ—RAE—H—IZZF 07V —IVRRZ YV FEEICGEREBELYTCGDELS. 4D2D5/\—T 11—
FOMTBLE Y. S/IN\—T 04— bRALIIHKZEFELTRAE—H—DERICBHTFTL TV, (fig. B)

B
Sy RLYIIA—2— TL—FDWT

TRIO6 Be DIy KL YI/YAL—%R—« TL—FIE. 90° TL360° £ CHET B EHLTEETT ., IV—LT7I—RTF
4V IPREBESREEIICCTRELGRENTAET.

Sy RLYIIVA—2— - TL—bOREFHE

Nn° AXNBLYFEEALTIDDXIEIINLET, (fig. C)
2) 10cmiZMEIF TaTlcSIEH L E . (fig. D).
) NITEEAN. BHDMENTL— P EERGZEETETLETL., RIDMBEICAE LS. TL—FOREBRELELSHL
BEEDHLETLIEEW, (fig. E).
HRD=F&xTFY. R—VEBEELSHELTLETL,

41. R—VEOMEBEDHE . EDORICHZTFOHEHFIEDEY. . 4DDXIEFTHOET,
42.TFICRIVEHFHE DD . BEIRFSAN—DN\NT—%BHITHELET .

43. BETRICRIVEHDD . BEFSAN—DINT—EBHICRELET. XIUDPL>DVEFT O TWVWBT L EER
LTLEETL,
5) EZ2—AE—H—%ERTEEIENT L. .




TRIO6 BE
B 4R 5t B

ATLF - RIY3a>

DAZVTIVT7ICH LT EZARLEGDLIIICEZ2—ERETNBILE2EBHLET. URF—IcHL. EGH

ZDOMEICL. ROEZZ—ZHRBELET,

(fig. G) Ea7NVU DI L+ UN=ARF=LY 14 —2—DORAOD—2DITHEIR

EBEEDNHYET. 1.5m (574 — ) KFEORI Y aVICRETBHE. ATLFAA—IEHRBREFELTEELS. 2
DDEZZ— (VA—52—) BZ18m~2mEERET I L 2B BESBLET.
KRS CTY A —2—EIMUICBET DI LTIV AT LA AN A—IDEDNVET.

\

.

R R RS

\

R R R R RR

RSP . SRR R R AR

L

RIVFFr 2RIV« RIV 3>

50749 L—2avDBa. VRAZVIRII I vHS5ELTD
EZ2—DHEDEHEICEAEIOIRET S LESHOHLET. —#
ML Z2—F v 2RIVH0° . AV E « T4 FF ¥ RIVH30°
NV SAPFYRIVBI0 . NI LT FFY ORIV
250° ZzLT7AY k- L7 b F ¥ RIVH330° TY. (fig. H).



TRIO6 BE
ER 1% & B = 5]

IN—=2A

EABRE—A—TEHMDKREDLS LIS BNV 1 VT RIRENHBYEY. TRIO6 BeD SV AT 1—H—F X
AZAW - TLAY MEKYBIZLTOWETDT. REICKVTELDZHDD. N—2 1 VDOEBIFRVES THIERIE
BEETBILEZTTHRIEEWL., BHIDSBIE. HBEVEVLLANILOAAGES. 2065E BRI REZESALY —
ATIVZVTLTLREN, N=VAUDBHRIERT L. FSUVRAT1—H—DRELTEREE. BERONT +—F
VAERETHIENTEET.

RELLUES

1-147y b
YT IRRIVEICNS VY ANHEGHABETNTHYET,
Pin1= 55> K Pin2= IEfBEE (K ) Pin3= ##EEE (2—IV F)

2- NIBE
ANNBE% +4dBu. -10dBV OWFNHIITIEZREETT . +4dBu R avid7O7zvvaFib s AZE—FlcE
S3KEHD. -10dBv IF—MRHIEE(T VNS VAR EDEFEE)ICEYET,

3-LF>TIbEVY
LF SHELVINGIZ20HzZIA TO®EHDA Y FO—ILbEITVET, URZ VT IV—LDOREHY 7 M xiFEIE+2dBIC. $FITR
BEEEAIF0dBIC. EEPAICEZ2—ERELEBAIZ2dBICRHRETNE L EHEHLET

4 - LMFEQ
FIESEOFHIY bO—)LZITVEY. FRTIF160HzTQUI1TY. LY IId+/-3 dBTY. CORBETIEIF 50
VY—IVDLEICRET BHALEICENTY. SF2V7AVY IO SDRBZEERTHIENTELT,

5-HF VT)LEVS
HF SHELVINGIZ4.5HzI L&D Y FO—ILEITVWET., URAZVJIV—LOREHY 7 M xiGEIE+2dBIC. $F TR
BEEVEAIZ0dBIC. HHEHRVBEDESIF-2dBA-3dBICRETNB T LEHEHHLET,

LMF EQ's LF / HF Shelving

N © s o o

o - m © & o o

s

Magnitude (dBr)

LI S S RN

Magnitude (dBr)

d & A b M 4 o

Frequency (H2) Frequency (H2)
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INPUT SETTINGS

®
o.9))) B O D
~~~~~ P A T ) e 7]
‘ =i
=N Y e
- ®
T FOCAL
PROFESSIONAL
TRIO6 Be
PROFESSIONAL MONITORING SYSTEM
POWER
. (&)
SELECTION
N ©
@ ®
‘ @

SERIAL NUMBER




TRIO6 BE
ER 1% & B = 53)

FOCUS MODE

TRIO6 BeZ2UIAFE3 VATV ERZBE—FTY, FOCUS X ICTd B L& 20T/ E—FIZIWEDY . ¥
To—T7—Ehy FEh. ZRIHKOTINY YT « STYTI—2—DBTLEHINE T,

6 - INPUT
Ty bRy F - AV bO—F—F BT A —HRAE-RDTV Ty MO SDESEZEET BHDIHFTY.

7 - OUTPUT
RIDTRIO6 Be E- X —N\EHET B-HDHFTYT

BED 2x6.35mm B/ Vv v IEFERALET Y F A1y FEInputlciES LE 9. OutputlcRERICA VA Ry Ib ATk
—=TIVIcTEHS—ED TRIO6 BeldiEs LE T,

‘

) )
® @ ® ©

T FOCAL T FOCAL
TRIO6 B TRIO6 B
PROFESSIONAL MONITOeRING SYSTEM PROFESSIONAL MONITOeRING SYSTEM
nnnnn VVVVV
aY ) H
-

®

© © © ©




|!III

TRIO6 BE
ViR s BA &

INPUT

.
- -

TRIO6 Be FOCUS mode diagram.

8 - ON/OFF
JNTJ—ON/OFFR A v F

FT—=bITa4v T - AZVINA - E—F

TRIO6 Be E=-#%#—I3" Standby” E— FZRHLTVET. EZX2—DERZANIEE. " Standby” E— RTEFHL
£9. BED" On" LT BITIE. V—ADSEZRA—NF—TAFESEEVEY. 159BF—T14FESHANETN
FLhE. EZX—IFEFMIC Standby” E— FICIWEY E T, * Standby” E— FIRDHEEENIES L Z05WTT.

9-RILF—I¥ LIV Z—
FEEEEYIVEZE T, BARENOBMAETIVIEEE 115V IHHEGoTUOEITH. HRAIZI00VICTIT>THY X
9. ACO—Fldwd. [EDWMEERLSTIEEL,

10 - POWER SOCKET
HEOERT— IV EZELEY

11 - FUSE HOUSING
E—XADYTy FTY, BRETNEBEREICEA LI 21— X% ERATZLELNHYET. BAEREIFITI00VIEEHDY
Tv EBADTVEY,



TRIO6 BE
ER 1% & B = 55)

12- %Y
RrITF—I€¥ LY 42—H =Y

13 - /NTJ—LED(7A Y F/IXRIV)

POWER LED CIX R D3 DDA BB TEE T,
- off: BiRA 7

- Green: EZ2—%*>

- Red: U = v 2—hH'EH

14 - 7+—HALED (7O F/NRIV)

FOCUS LEDTCIF R D3 DDIRAD R TEE T,

- Off: standby®— F & fcld3-v T/ E—F
- Green: FOCUSE— K CEi{EH

- Red:b—+FFOFT o7 avhEM

TRIO6 Be monitor®:Ik&E

hs5— 1KBE Poph
POWER DEL Illuminated Monitor ON -
green
llluminated red JZya—hEHW V—ZADRY 2 —LETIFTLEEL
FOCUS DEL OFF standby®E— FE i | A—T+AESERLTLEETN
3-wayE— K el
7w b RA Y FEBEEFOCUSE— FlchkY
7,
lNluminated FOCUSE— FHER 7Y bRy FEBE E3-wayE— FIchxY
green x9,
llluminated red E—b7O792300EF | EZ2—DR) 2—LETHFTLEEWY
;7]




TRIO6 BE
ER iR & B = 56)

INT A=A
- BB 394 E—F 35Hz - 40kHz (+/- 3dB)
27 14— F(Focus) 90Hz-20kHz (+/- 3dB)
s BRAXEELANIV 394 E—F 115dB SPL (E—% 1m)
27 T4 E—F(Focus) 105dBSPL(E—%1m)
ETHEEE
N | BATIAVE—=L VR INZ >R /10 Kohms
b S XLR
B E FE A RE+4dBub -10dBv
o R 200W, class G
- FhiE 150W, class G
- S 100W, class AB
- ER ERERE 230V (class T fuse 1.6A fuse rating) - 115V (class T
fuse 3.5 A fuse rating)
24T Y LAgERIECERI—F
s AVTa—2—=Xvarra—jb VF7NxXI ANNBE+X L7 2—(+4dBu/-10dBV)
LF zIVE> 5 (+/- 3dB 35 ~ 250Hz)
HF T JVE > 5 (+/- 3dB 4.5 ~ 40kHz)
Low-mid F EQ(+/- 3dB at 160Hz, Q factor =1)
FOCUS A1 /FOCUS A1
- LED FOCUSE—FA V. A—=F1A o UvEV ST EFRT7OY FINKIVLED

[
h®,

FSURT21—H—

B ITU—T7— 8W64701
84 Y FFocdlRE—H— "W AVRI v b YV RSy F 0=

- SV RLYY 5W04701
54 FFocal1=v b "W AVKRIY b YU RSy F -2
N TB872

MMYFELATRNYYT L VIN—AR—LE

FrExy b

- B 19mm~22mm (0.74 in~0.86 in) AERIcHizaiEiEd v
« Y4 X470 3 L2 & (HXWxD) 202" x 10%316" x 14316" (520 x 278 x 360mm)

- BB 441bs (20 kg)

HROELZE LD, FELGLICRRORFIREEEIZ2HAZERLET. REORRRITHLIRLEZEEDNHVET.



RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
St A7ty ool vl EAE EAol TS | 21 AW AWS LS| Asl WAz Ay | S AT Y UBE MM TS
doz & gl= muptol BECHE AB | (EE SE)E MsAl WIAR. ol BAols | A2t elshs ol ciet SR Aol
AFS ROl Zmetiict, AR} REIE £ 9lE B0 YUk RAESL | ASES YABU
#2318 ABIME RRH BE7HIA BolshiAlL.,
1.0 X|&AZ SlofA. 1 B8 Wit RN mugol |\ 26 FE #Fold of #dos
2. 0| 158 BustAL. /N e sl Sav o g fEg eus AP, MY acE
3. 25 Z 70| FolstAlL. (el m=ih Beiof 24, oAt gizlsty| Fof S0l wustx|
/I 7 =E xjag srene, SEEL Fxol EAIL WO, BISHEA| SIS,
5. 8 Jbke RolM of B Bx|7} blLt £7I0f =5E, YYHOR 27. X2} 22 e seiag of
/I s shine Asein os, aAs gozg £) | I\ FH ool Soins o Bl
I\ 6 m2AI 012 Bt Al siAlR o=E tatE 42, Fupt B, 28. 0| MES Tx<| 2hulo] EAIH
7. SETE o ojAL. MR 15 o sMEe s2 o se | /N Foe du sed dzsol g,
/AN igiol et aisA. /NN Fradia, w5 ez s msd HEBITADL ol SRelx
8. efCiojole, @ TEFA|, o= Frgl Beiag olsstol A S E mec A2, mojx} w @)
I\ EE @B uNslE JlE 8 (g SZSHAL. 0| e YAlE FH ZIs|Mol 22BN BRI
=39} g2 gl axld Mxis £310] o1z sfof ELICH HiE2lL JlEl HES  ol=sfol
OpeIA|2 16. TEl(On/Off) A9zt FH ArgotES =of U BAle| ARE
o z=al Eeiael o &xol wA | A\ Eia, = M0l eluE ofdiels ASRAUBME BxsHEAL
/I diseare. 24 Seols o £2| BA2 og3tE B2, of BAIE 20, £%0| T O|2OX=E HE
Zo| c2 Zuchof we 27Kl ol AME How 4 U ARE RAI=oior | /I\ Fwols sz 5amel wAS
ggdch e g2 odg #ick FHAI2,
seiuch. MZE Eaiaot 2MEo| 17. 23 s7t 2 @S Fol| 30. mA FHE0| Wed AP
27| o 11l a ol Smrsiol | /BN sish T 2,6l e w010l = BoH I\ RRmel slERL Mzed 3%
oojel 2HES mASHAIY| reiLict ORAIAIR. e SA|E Hojx| AL} S T4E wE el MED s
10. ##l mEot gLt vlolA] go| waslofds o sof, RUD J1eY S48 okl FHES
/N wss wzes, &5 el Zo| A4H= HUT EAE FA Slof ASSES  SHAS. IR
EHE, Teln FAo|H Hel Besf FOpAE o FLic THES 0|SY HP S, W EE
L S = /\ s 5578 o ot 71E} i8] SE = lich
11, HEQH7} RZEt ofefx|BiE/ 19, Txle| SETE o EH= 31, FAol chel wAmel =&
/N el Ageict /I\ &8ss o B, ol B4l Dot A\ 3 meds sus ol
12. MzZeiAsl Rt Fxiot TAZo| MBS EetAZo=A sApel  JlEXoA  HEO]
/AN B7EolslE Sis, agie, gl SR 2Hg Zdy & UEuich QHHISA| MSSHER HAE 2UE
Sejzl w=  Holgarg g |0 UAE F2l| OHAIS. 2EHUAL.
AIZSHIAS.  FlEE  AIB3tE 20. O Tx|E N F2[5Hx| OHYAIR. 32, @3 248 Wi SAsh BAL
25 sl we xs sau @ | /I S 4w vl Heolt oI5 Ao @ 2 2oz glesauls £X
STOAIR =S FolstAlR 58 4 U 5 gxma o AL,
e A H27tol elsAL. £2 ggo= ~uyiel 228 £8
21. 0] Ful= Ho 3520 T 2ol A F2 A=xel mug Aol
— /N Agsiof g g2 S (AN Ey, Aol
220 I8 FTiY 7| %ol ALS 3t 23, ol FANIE oblE +
e I\ et RUEHEL,
23. 0| x| 2,000m 0lAe] MEolA st Se(85dB X0l B Al
VA= I\ A8l oA, oM SR BE BIISH B
24, iz ZHIE, eiF 2l= M E of2f Eabol SE & Yot
13, wpsL R Su BN M| 2UE0| B5E Fx| 0ilAR
ALEBHR| ei= Solo= ol Fxlel Skxjt 20| ehale % oot
E2{18 EOIFHAL. /I 2501 FAE AzeiAl BhsHR oo
&, AL Hol MAIHME of Euick,




H

TRIO6 BE

AHE AEAM

Focal M&& T AlFMAM ZAIELCt Focalol MEst= stolmtolel MAlN 24 Ae S i dE,
el Mot J|80| MEel Jix| Ut XME[e] 7 °'°F SH2 wrsta 45t ERE MREE M3t AU
HES LE ds2 2282 T UAEE = "”XPOI XEE el Lisol 2og = JALE & Hitol 74 Ag AEFUC
Beryllium

[oJ E

lium dome tweeter7t & & =[O A& LT Beryllium

TRIO6 Be 2 a4 # 9|2 40kHZO|Al SRt e 4 AT = 5452 Ber
BE 5= 248 97| 9o AFFoll & 74X| Abgtol| chst o7}

5|
2 Falffgtict oz, 2o ME ujRof 22 Ft
QTEL|C
*oj st Aol = Berylium domeo| dolatsg grofA{= QHEILICE Tweeter domeO| ThEE= A 27| M=
A23IX]| 2d2A HE HHE M Fo{of g Cl. )
*Dome0| TtEESE Aloll= SA| S MEEHO|Z2 Tweeter2| &M M| E 23fjofot gt

.I

0o
2
H—
T
ﬁ<

2|30 EEFHE M9 obxst ol Fo{of gCh 2 ohg MES Tolet oA A2f5tod ™2 7tol| of s Tweeter
7t HAE = AEE o F O58 Sof BtS, uAHE = U= OHOIEE gfct ghef DomeOI A Beryliume| 2/A}E0|

E0MCtHE FoyZ A HEHoOIZZ O‘XP:O 2 % zip Bagoll €2 TweeterQP &t gtsstojof gt
O e M2 5 {stA|M, Focal-JMIabZ 2 & .0_@.L FA|E "ighuc), berylllum@focal.com

HEEES]

B E Focal 2u|Z{E29| 7HHME| ER2 T2 Z71o] X|HFocalZ Al ChHe|A7F 26t 7H2E| o] o et B &E L ct Z4] cha|Al= T 2ol A 7H
HE| =7 MEUES HMSalo guict ZHEEl=E ME 7o 2712l S HA & i 2g| 27l wat 2FE L)

7 |x| LHZE

Zt R EE S0 22 MEEE FAEO ASH ot
- 1 power cable

- 4 rubber feet

- 1N°4 Allen Key

- 1 warranty card

- 2 protective grilles

Ol & W&l Z40| Sl=X| 2SNl M BE FEFESS H20M MUHMAIL, HES LA wiLHa of o310 22
At E FolstHAIR

« A FZS AXF| A5 A dof 20|%0| HELc

« LE2E ZFE M

- gfARioR BUEE ZHAA Lt

- ZZY Ho|X[7F gleX| 2HEE o

+ Qkef o]&to] ActH BEXIL Hﬂ_’.SXPOﬂ =2l gt

c TR EHRY F ULEZE WI|X|= gt

[
K
Rl
0%k

2 HE2 £3] 5.1 configurationdl|A| O}F =2
T E 245 37| ilZo STFEO| PotLt =2X| ot
Mo

MZtEd0| 2 = e FolSYAIR.



TRIO6 BE

AHE AEAM

wE Mx| 7[0| =

M BLEQ 2E audio source(BA 24 5) MY
. XLR input2 0|=35}0{ audio sourceZ£E LI2E 2
) 7‘*?:} selectorg 0| 235}0] ofQlmt 9| FMeltof ok
=X| MIFL

Huch ZUE R ojgde| MES 25 022 XYt
tl"s% 2L Efol] AZ gt
Heto] MeEf=lof UEX| =elftHch F=& nAg 27t

rI0 E ru|o

=
=
o

NFH LS

]»OUJT\).—L

*‘"ol ot o] == SatF et et Z™EELC (F= EMA2 AH EE Edl g2lsiMe) 2L EH ATFH= M=
power cableg 0| &3t0{ Bt=A| HX|sloF B LICE XtAMSH MHES 650 E T M L.
4, Audio sourceE A1 2L Eo0| oAZ =l audio sourcel| output Z#O| -0 L} O}F 2 HZE XY= A=K

gtolgct
5. B e otglE Zuct Standby 2=9 AL Ct,
6. ZLEof Al=7} ZX|E wh7tX| Audio source2| output level2 S&/LCH 0|2 A 5lH XAfso=2 FMlo| HE L}

ZL|E] D9 E A2 XS standby2 =7} 4 3tE|H, ZLIE] L{2| 2C|2 815 ZX| 2|27} Standby0lA On2E
2 = 0=0fl HEZ ZigiL|Ct.

o
>

7. 2|2 ol gl Al ofAEE
a. ZUEE B}
b. audio sourceE HLct.

ObX| 2t TH|E o210 22 M2 HFAIZ A0 o

TRIO6 Be

Trio6 Be= ZZHME ZHE| S& ZUHEAM 2719 EL{E AT|FHJ} 22 HH|Hof| LHE =0 J}ASLIC Triod Be=
W Composite sandwich coneZ} 1 inch pure Beryllium inverted dome tweeter7} LHE =l 8 inch MESHZ 0|F0{H
AUFH Ch

3-way modedl| M= 2L E Q| Ful4y SEHL|7} 35Hz~40Hz(+/- 3dB) 2t 40Hz~20Hz(+/- 1dB) L C}t. 2-way
modeo| M= 22! 5-inch 22} E9|E{ot M35} 2L}, 2-way ZUE AT|HE Fat SEH T} 90Hz~20Hz (+/ -
3dB)olod, XMStEl bass Futg SE HRAE 71T A|lAHEES &6 A== mixel transfer qualityE |3 st=0| ofF
Zot&elLict o] REE footswitch2 HEZE gL ct (65%)

Trio6 Be ZL|E A& ofefel L& W= 37|E HFA&EL Ch
1 x 200 W powering the 8-inch subwoofer

1 x 150 W powering the 5-inch woofer

1 x 100 W powering the 1-inch tweeter




H

TRIO6 BE

AHE AEAM

x|

28
mHre
rio ra
13 [l
In

Al mAHI01 =2 S5l FXIHOF BfLICE.

EXME

Trio6 Be ZL{El= ZHE|S 2 A 1-
9l Al 25 2ol 2tEsHA TIIIBE =1 EE @."E*E.‘_F AEHE 2f0f UP%E AI%‘—’FE USH Lt
EREHE HXe 2 M =0|o /RISIEE sHFMNAIL

UJ
o
ol
N
E
ﬂJ
o
_I_
ol
T
n

Rubber feet ZX|Md

Trio6 Be ZL{E| AI|F= 4 rubber feeto] M3 =0 2L EE XX (UA EZ&0|L} ABE etc)
25H 22| Aol 7tsg ok

Rubber Feet& X X[t sololl St = 7tsstH M2 Ha| Woix|A stMAI2. (AEL.B)

Midrange/tweeter plate X|&F

Trio6 Be ZL|{E| A7 29 l\/lidrage/tweeter plate = BtHoll 360°
ALEXAE sto{a 2ol %HE ME S A5 & 5 A &

Midrange/tweeter plate &|& £&A{

1. 237 4712 n° 4 Allen keyE Mg (A#.0)

2. 2t7L 71204 plateE 10cm 7+2f wii|ct, (E.D)

3. 87|17 & o|eslod Zello|lEE sl fxl2 E&uUch A3
FostAAI2. (AELE)

FE 7?2{H FX[EHO| E0|ES YD

4. Eo| SHIE HRE 2ol ch3 2l 37IX| AFEE BLEA| XAFHAIL
4.1, o 91X E HSHHAIR. 4702 LHALE /A|AIZ|L 9] OB XMEH, MA & LHALE 5 LEHFHAL.
4.2. tA & HALE ZOIMAIR. XM Soll= =&k LIAE Z0IHAI2
4.3 LIARZL MTHE2

- AR E LA
THEgl=x|2 g
5. ZYE Au[AHE ASE T'__Hljl' HEEAFUCL

= MI "01"A'Alo. o|Holl= & O Z3stA LHALE ZO|MA|L. OiX|2tez
o




TRIO6 BE

AbE A M 6]

2HY 2 EX|M

BUEE X7 s RolM olSH AZYo| BHESOXEE YX[SHYAIL. A7t §F Zof| MUeH 20 2EX

o
Fdol Zkzh 2L E{7} i gElLch (A 3.G)
Pure beryllium inverted dome tweeter= 71 2 28 0| A&t HIZ ofF A& st Mg XMLl 1.5m o|u]e
HElolM RLE S Al2e A2 MUSH 2SS 26 AH <L o|0|X| & W= Hg dHs| Fagch (2L E A

Ato] 72l E 1.8mollM 2mz H35|7])
LestH EQIEE viZ EOE &stA| stof AH2|2 o|o|X| HH|E Sl Eluch

= 11—

/mmm o mmm\

e lal % e Gl . PR R R R

o mmm\

' R RN R SRS IR ' R R RN RR

\ L

HE|ZME ZXIM

= 2L EE MXE JI2H 2 SOA
Qx|5t0{ RLEE EA Yx|2EE Z2 Helo|l =o|A g ct.
ME zlEdS 0° 2 ¥FE0 M 2F ES 30° , FH S LS
110° |, e z1& #fE 8 250° |, A& =& LS 330° 2 g},
(3 &.H)

5.1 configuration® A2 &
l

[UJ_
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TRIOG6 BE

AHE AEAM

Bo|g A(HS

Trio6 Be DL E ol ALZE HET|= FZH AT 7|A &H|o|7| 2ol £ M52 L3|stil Al %%iQI 7|20 Exof
HSotaim of= ME Xg|7io] WRELICH B0l mat 1 7|7 ZatE £ oo mof matM $F7 a8 &
USHCH HZ BAZE SU2 =2 SO == AE AV FHUAL. H37|7He ©HEAIFIHH 20A12ts2t S7¢
Yro 250M MFul2 o|R0Zl EHXE MUsHFMAIL. HET|o| 40| 25| HEet=H xd HEQ 12
M=o | 2~ ol 7-IOIL|L‘,|-
oo = E T M=z A-g .

Mg Az

1-INPUT

XLR Z{4lE{ = sourceE 7 &ol M52 AZNF I FF X0l M Bf|lo|otR S 7HX| 2 AGH Ch
Pin 1 = ground (F|o|& & &)

Pin 2 = in-phase signal (CHE 22 hot)

Pin 3 = reverse-phase signal (Ct2 &2 cold)

2-INPUT ZE
0| selector= source (2 Al | o2t E'—] 51 AT|F 9| input ZEE =HE = QA gch okef
sourceZ| #EHS|X| € F% 2lolo 2 QO AFTE MEE AR input ZEE -10 dBVE THFIMAIL., L AlE
TYEES 2lelez 7‘“: = 49 458 +4 dBuR =H™ gt

E

3 - LF SHELVING
LF SHELVING QXA (E7])E 250Hz 0|5t2] 28 correctiong &AlS e d|&Ms & £
skEtZo| Fut HE 2= sicti LF SHELVING AL AMA (E7)E +2 dBE MH™HSIE=
o

S220| neutral (52 H) Y = LF SHELVING ™ 2 AHA (2 47]) 022 s& U ch 2L E 7 Ho|Lt Fidol| 7h7t 26
x|e 29 LF SHELVING M AtA (247])E -2 dBE A™Fuch.

4 - LMF EQ

of MAXA (247 = &-M Fato| 2ilds =d™st=dl ALSE Ut ME Fo= 160 HzO0|1L Q factors 1

lu|ct, correction2 +/- 3 dB B 2|ol|A| 0] F0{ T}, O] correction2 ELE| Axm|F{7} 2l Z2& Qof Mx|=|0] JUS
uf R gch.

5 - HF SHELVING

HF SHELVING ™ IXtA (E27]) 2 4.5 kHz 0| AtollA 28 correctionS M35} te= dH|2AM5 & = ASL Ct Ao
Sstetdo| Folr HE F=A st (Hd=xst 24) LF SHELVING 7‘._-r|7471|( t7)E 0ez X|A™etct.
S&do| F P—r HE Rfed A A Hslcte (ZolE0| gles 7iRE #Z) LF SHELVING ™ AHA (£2t7]) & -2dB
L} -3dB2 == AS FHetL
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TRIO6 BE

AHE AEAM

EHARE

6 - INPUT

Footswitch 2EZ2{Z2 A5 ML Trio6 Be L Ef FOCUS 2 E 2| outputof| A Lt2+=

7 - OUTPUT

Trio6 Be T L|E{E C|Z Trio6 Be T L|E{0]| ¢iZSt=0| AL E L},

Trio6 Be”|2| A& SIHLE footswitchE Trio6 Beoi| o

jack) 2 ALESHEAIR.

®
F FOCAL
TRIO6 B
PROFESSIONAL MONITOeRING SYSTEM

3t

Als

=

i
>
>
_O'L
rir
1

1l

mf 2t=A] instrumentElR] 0|2 (2 x 6.35 mm mono

T FOCAL

PROFESSIONAL

TRIO6 Be
PROFESSIONAL MONITORING SYSTEM
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INPUT

Trio6 Be 2| FOCUS 2= =3l

8 - ON/OFF
o] AfIXl= & H=E Zict ne=dl AFSE U
X}I= Standby 2=

Trio6 Be T L|E{= “Standby” REE ElXistHSLICE ZLEE AP 0|0 “Standby” 2= 2L}, “Standby” 2 = 0f| A
One Z "t 2{H 2|2 sourcel| EES =aM T7IAA ZHEo| 202 A58 Bt 158 0|4 202 ME7}
o RUEE AESHOZ Standby REV} EMEtElo] M2 A271 0.5W 0|52 E0{ 5Lt

9 - Mgt MEY

ol &2lol= Ax2 AlE=ol wat o9l power supplyoll HAH FHete MEle = &L F 7tX M ME{Q|
Jbs8fuct : 115V or 230V. FetS v M o2 ™2 mat sHAIL.

1) ZLEHE 1 MM E2{08 H&UCh

2) —Xta A2 cEt0|HE 0| 2sHA M| 23 ofefofl fx|st F=x2 MAHLICH Q.

3) F=E CISo 22 U2 718 A= wAgdct

a. 115V: class T fuse, 3.15 A

b. 230V: class T fuse, 1.6 A

4) ZLWEA AJRCEEOIHE AR & A% =257 8 5 voltage selector 2% HHE M7 &t @
5) voltage selector 2| AQ|X|E -Xt& E2t0|HE XHHst Mo HELICE

6) LA A2 =810/ Z voltage selector HHE HMXl2|z SHES & A32 2 A x=ouict @
7) Power cable & CiA| ez gtuct .

8) On/Off ~9|x| & BLIE Mg oAl ZAuct @.

10 - ®7| &3
HZ=E MAME 0| connector 2Zlof| oA A S|},
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TRIO6 BE

AHE AEAM

12. 232

Voltage selector 2| 2172 g5 8 ct @.

13. POWER LED (ZEE i)

371X AEfE FA|ELCH

-Off: A& 812 /monitor & 74 &

-Green: monitor ¢ HZ

-Red: 2|0|E{7} EAMs}E

14. FOCUS LED (Z2E mjjY)

371X| AEHE FA|ELCH

-Off : BL{E{7} standby 2= or 3-way Z=¢!
-Green: FOCUS 2 =¢!

-Red: R2L|E{ heat protection(Tt& et x|) &HA 5}

Trio6 Be 25| 7{2] ALEH

Colour State Solution
DEL POWER azl ZLE HA -
HE 2l0|E{7} MstE =82 IELUCH
DEL FOCUS Off BLE7} 3-way 2E QL) MZE HMEHlA MAS Hulot
or Standby 2= or
or B E0lAM | FootswitchE =2{A FOCUS 2EE M35}
standby AtEH A2yt
ozl FOCUS =& M35} FootswitchE =&{A 3-way ZEE ZM35|
Al
= Heat protection =& IELUCL
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AHE AEAM

Ha
o Ut SE st n e 35Hz ~ 40kHz (+/- 3dB)
288k B = (Focus) 90Hz ~ 20kHz (+/- 3dB)
« SPL =y 3gtE p e 115dB SPL (1moflAf = 3)
285t 2 = (Focus) 105dB SPL (1mol|M @ 3)
HPNENSN|
o A= FY/duHA HMXEe=z 7y &El / 10 Kohms
FH4lE XLR
e Z=HA +4dBu EE= - 10dBv
- XM3Y 200W, class G
° H=Y 150W, class G
e 13 100W, class AB
c MeASFEX| T 230V (class T = 1.6A = H2) - 115V (class T
'lT— 3 5 A -U-?C 7('|7i)
HH A Er&tAl IEC A& Flol&
c BAIZX| Y HEE FH 3 Ztx MEi7|(+4dBu/-10dBV)
XN Z=a} 4l (+/- 3dB, 35 ~ 250Hz)
oot 4l (+/- 3dB, 4.5 ~ 40kHz)
EQ MZFmt-=7+F1} (160HzoA +/- 3dB, Q 24 =
1)
FOCUS ¢!2 / FOCUS &%
- LED ZHA BE AR O Z2|E Y B = oM mjE o LEDZ FEAIE
b2
- MEL 8W64701
821X| Focal 21|7{ =2to|t{(W &AM M=2(x| 2 =Z &)
. ooy 5W04701
5¢QIx| Focal =2t0|H{(W S&HA| M=2|x| 2 =£&
- EQIE TB872,

121%| Focal = H|Z2l§ = ESIE

19mm % 22mm 2tst o'l

| nReko| ZTEE X|=(=0[x 2072 x 10118 x 143/16” (520 x 278 x 360mm)

44 Ibs (20 kg)
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Elimination correcte de ce produit.

Ce marguage indique que ce produit ne doit pas étre éliminé avec les autres déchets
ménagers au sein de 'UE. Par mesure de prévention pour I'environnement et pour la santé
humaine, veuillez le recycler de maniére responsable, pour favoriser la réutilisation des
ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usé, veuillez utiliser les systémes de
retour et de collecte ou contactez le détaillant chez lequel le produit a été acheté. Celui-ci
pourra procéder au recyclage du produit en toute sécurité

Correct elimination of this product.

This marking indicates that within the EU this product should not be disposed of with other
household wastes. To prevent any risk to the environment or human health, please recycle
them responsibly to encourage the reuse of material resources. To return your used device,
please use the return and collection systems available, or contact the retailer where you
purchased the product. They can recycle this product safely.

OrdnungsgemaBe Entsorgung des Produkts.

Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt innerhalb der EU nicht mit
anderen Haushaltsabfallen entsorgt werden darf. Als PraventivmaBnahme fur die Umwelt
und die menschliche Gesundheit muss auf eine verantwortungsbewusste Wiederverwertung
zur Forderung der Wiederverwendung von materiellen Ressourcen geachtet werden. Flr die
RuUckgabe von Gebrauchtgeraten verwenden Sie bitte zur Verfligung stehende Rickgabe-
und Recyclingsysteme oder wenden Sie sich an den Handler, bei dem Sie das Produkt
erworben haben. Letzterer kann das Gerat sicher dem Wertstoffkreislauf zufUhren.

Eliminacién correcta de este producto.

Este simbolo indica que este producto no debe eliminarse con el resto de residuos domésticos
dentro de la UE. Con el objetivo de proteger el medioambiente y la salud publica, recicle de
forma responsable para favorecer la reutilizacidon de los recursos materiales. Para devolver su
aparato usado, utilice los sistemas de devolucién y recogida o pdngase en contacto con el
vendedor del producto. Este podra proceder al reciclaje del producto de forma totalmente
segura.

Corretto smaltimento di questo prodotto.

Questa marcatura indica che, nell'lUE, questo prodotto non deve essere smaltito insieme agli
altri rifiuti domestici. A titolo preventivo per I'ambiente e la salute, deve essere riciclato in modo
responsabile per favorire il riutilizzo delle risorse materiali. Per mandare indietro 'apparecchio
usato, si prega di utilizzare il sistema di reso e raccolta o di contattare il rivenditore da cui &
stato acquistato il prodotto, il quale potra procedere a riciclare il prodotto in totale sicurezza.
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Eliminag¢ao correta deste produto.

Esta marca indica que, na UE, este produto ndo deve ser eliminado com outro lixo doméstico.
Como medida de prevencdo para o ambiente e para a saude humana, deve ser reciclado de
modo responsavel, para promover a reutilizacdo dos recursos materiais. Para devolver o seu
dispositivo usado, recorra aos sistemas de devolucdo e recolha ou contacte o comerciante
em que o produto foi adquirido. Este podera proceder a reciclagem do produto com toda a
seguranca.

Prawidtowe usuwanie produktu.

To oznaczenie informuje, ze produktu nie nalezy usuwaé¢ wraz z innymi odpadami z
gospodarstwa domowego na terenie UE. W celu ochrony srodowiska i zdrowia cztowieka,
nalezy w sposdb odpowiedzialny prowadzi¢ recykling i wspiera¢ ponowne wykorzystywanie
materiatow. Aby zwroci¢ swoje urzgdzenie, nalezy skorzysta¢ z systemu zwrotu i odbioru
prowadzonego przez sprzedawce detalicznego, u ktorego produkt zostat nabyty. Sprzedawca
bedzie w stanie w sposodb bezpieczny przeprowadzi¢ recykling produktu.

Tuotteen asianmukainen havittaminen.

Tama merkinta osoittaa, ettd EU:ssa tatad tuotetta ei saa havittdd muiden kotitalousjatteiden
mukana. Kierrata se vastuullisesti ehkaistaksesi mahdollisia vaaroja ymparistolle tai ihmisten
terveydelle ja edistadksesi aineellisten voimavarojen uudelleenkdyttda. Palauta kaytetty laite
kayttamalla saatavilla olevia palautus- ja kerdysjarjestelmia tai ota yhteys jalleenmyyjaan,
jolta ostit tuotteen. He voivat kierrattda tdman tuotteen turvallisesti.

MpaBUAbHAA YTUAN3ALUS MPOAYKTA.

AaHHas MapKMPOBKa YKasblBaeT Ha TO, 4YTO B npeaeAax EC 3TOT MPOAYKT He MOKeT
YTUAUBNPOBATLCA BMECTe C 6bITOBbIM MyCOPOM. B LieAsX MpeAOTBPALLEHUA 3arpsa3HeHns
OKpY>KatoLLer cpeabl M HaHeceHUa yllepba 3A0P0BbIO HeAOBEeKa YTUAUBUPYNTE MPOAYKT
AOMNKHBIM 06pPa3’oM, NO3BOAAIOLLMM MPOU3BECTU ero NMOBTOPHYHO NepepaboTKy. AAA ToOro
4yTOObl BEPHYTb BbiBLLUEE B YNOTPEOBAEHUN YCTPOMCTBO, NCMOAb3YNTE CUCTEMbI BO3BpaTa U
cbopa cbipbs AMBO 06pPaTUTECH B MYHKT PO3HUYHOM TOProBAU, B KOTOPOM Bbl MPUOBPETaAN
MPOAYKT, AAA OpraHusauuMy MOBTOPHOM MepepaboTKM C COBAIOAGHMEM BCex HOopM
6e30MacHOCTM.

Correcte verwijdering van dit product.

Deze markering geeft aan dat dit product in de EU niet samen met ander huishoudelijk afval
mag worden weggegooid. Om het milieu en de gezondheid van de mens te beschermen, dient
u het product op verantwoorde wijze te recyclen om hergebruik van materiéle hulpbronnen
te stimuleren. U kunt uw gebruikte apparaat retourneren bij een recyclepunt of milieustation,
of neem contact op met de winkel waar u het product hebt gekocht. Zo kan het product op
verantwoorde wijze worden gerecycled.
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Korrekt avldgsnande av produkten.

Denna méarkning anger att produkten inte ska kasseras med annat hushallsavfall inom EU. Fér
att férhindra skada pa miljd och ménniskors hélsa, vanligen atervinn produkten ansvarsfullt
for att framja ateranvandning av materialresurserna. Anvand tillgéngliga aterldmnings- och
insamligssystem fér att aterldmna din anvdnda anordning, eller kontakta aterférséljaren som
du kdpte produkten av. De kan atervinna produkten sakert.

A termék helyes artalmatlanitasa.

Ezajeldlésaztjelzi,hogy aterméket nem szabad az EU terlletén az egyéb haztartasi hulladékkal
egyltt kidobni. A lehetséges kdrnyezet- és egészségkarosodas elkerllése érdekében kérjuk,
hogy a hulladékot felel6sen hasznositsa Ujra, ezzel segitve a nyesanyagok Ujrahasznositasat.
A haszndlt eszkdzok visszaklldéséhez haszndlja a rendelkezésre 3alld visszaklldési és
gyUijtérendszereket vagy forduljon a kiskereskeddhoz, akitdl a terméket vasarolta. Ok elvégzik
a termék biztonsdgos Ujrahasznositasat.

Pareiza, 81 produkta, likvidacija.

Sis markéjums norada, ka Eiropas Savieniba 5o produktu nedrikst izmest kopa ar citiem sadzives
atkritumiem. Lai novérstu jebkadu risku videi vai cilvéku veselibai, [Gdzam nodot produktu
otrreizéjai parstradei, lai veicinatu materidlo resursu otrreizéjo izmantosanu. Lai atgrieztu
savu lietoto ierici, lGdzu, izmantojiet pieejamas atpakalnodoSanas un savaksanas sistémas, vai
sazinieties ar izplatitaju, no kura iegadajaties So produktu. Tas var drosi parstradat So produktu.

Pravilno odlaganje tega izdelka.

Ta oznaka pomeni, da tega izdelka v EU ni dovoljeno odlagati z drugimi gospodinjskimi
odpadki. V izognitev povzroCanju morebitne Skode za okolje ali ¢lovesSko zdravje izdelek
reciklirajte odgovorno, da omogocgite ponovno uporabo materiala. Ce Zelite rabljeno napravo
vrniti, jo vrnite prek sistemov za vracanje in zbiranje, ki so na voljo, ali pa se obrnite na trgovca,
pri katerem ste izdelek kupili, ki bo izdelek varno recikliral.

Spravna likvidace tohoto vyrobku.qg.

Toto oznaceni znamena3, Ze vyrobek v EU nelze likvidovat spolu s jinym domacim odpadem. Aby
se predeslo moznym skoddm na zivotnim prostfedi ¢i na lidském zdravi, vyrobky zodpovédné
recyklujte, podpofite tim opétovné vyuzivani materidld. Pro vraceni pouzitého vyrobku
vyuzijte dostupné vratné a sbérné systémy nebo se spojte s maloobchodnim prodejcem, kde
jste vyrobek zakoupili. Ti pak mohou vyrobek bezpeéné recyklovat.
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ZwoTth andppuPn autou Tou TPoiévTod.

AuTn n opavon UTtodelkvUEL OTL TO TIPoIdV auTo dev TIPETIEL va aTtoppimttetal padi ue AAAa
OKIAKA amoppiuuata evtdg tng EE. MNa va anodgeuxdei Tuxdv Kivduvoc yia to TiepIBAANOV R
TNV avOpwTIvN UYE(Q, TTAPAKAAEICOE VA TO AVOKUKAWOETE UTIEUBUVA YIA VA TIPOWONOETE TNV
ETIOVAXPNOUOTIONCN TWV UAIKWY TIOPWYV. MaA va ETUCTPEWPETE TN UETAXEOIOUEVN CUCKEUNR
oag, XPNOLOTIOINOTE TA JAOECIUA CUCTAMATA ETIOTOPODNC KAl CUAAOYAC N ETIKOIVWVAOTE
ME TO KATAoTNUA aTtd TO OTI0I0 AyopAcATE TO TIPOIOV. AUTOL UTTOPOUV VA AVOKUKAWGOCOUV TO
Tpoldv e achAAsla.

Tinkamas Sio gaminio Salinimas.

Sis zenklas reigkia, kad ES $alyse $io gaminio negalima ismesti su buitinémis atliekomis. Norédami
iSvengti pavojaus aplinkai arba zmoniy sveikatai, atsakingai pasirtpinkite jo perdirbimu, kad
paskatintuméte pakartotinj medziagy panaudojima. Norédami grazinti panaudotg prietaisa,
pasinaudokite esamomis atlieky grazinimo ir surinkimo sistemomis arba kreipkités j pardavéjg,
i$ kurio jsigijote gaminj. Jie gali saugiai perdirbti $j gamini.

Spravna likvidacia tohto vyrobku.

Toto oznacenie uréuje, ze v rdmci EU sa tento vyrobok nesmie likvidovat spolu s komunalnym
odpadom z domacnosti. Aby sa predislo rizikdm pre zivotné prostredie alebo ludské zdravie,
zabezpecte ich nalezitu recyklaciu, ¢im podporite opatovné vyuzivanie prirodnych zdrojov. Ak
chcete pouzité zariadenie vratit, vyuzite na to dostupné systémy zberu a recyklacie odpadu
alebo poziadajte o pomoc predajcu, u ktorého ste vyrobok kupili. Ten dokaze tento vyrobok
bezpecne recyklovat.

Selle toote dige kdrvaldamine.

See margis naitab, et ELis ei tohi seda toodet kaidelda koos muude majapidamisjaatmetega. Ohu
valtimiseks keskkonnale vbi inimeste tervisele viige need vastutustundlikult Umbertdotlusse,
et soodustada materjaliressursside taaskasutamist. Oma kasutatud seadme tagastamiseks
kasutage saadavalolevaid tagastus- ja kogumissUsteeme voi votke Uhendust jaemiljaga,
kellelt te toote ostsite. MUUja vbib selle toote ohutult Umbertddtlusse viia.

Korrekt eliminering af dette produkt.

Dette maerke indikerer, at dette produkt, i overensstemmelse med EU, ikke skal bortskaffes
sammen med andet husholdningsaffald. For at undga enhver risiko for miljget eller menneskers
sundhed, skal du genanvende det pa ansvarlig vis og saledes fremme genbrug af materielle
ressourcer. Hvis du gnsker at returnere din brugte enhed, skal du bruge de returnerings- og
indsamlingssystemer, der er tilgaengelige, eller kontakte forhandleren, hvor du kabte produktet.
De kan genbruge dette produkt pa sikker vis.
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